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Město čeká rok  
velkých investic 

Zastupitelé ve středu 11. prosin-
ce schválili rozpočet na příští rok. 
Město bude hospodařit s objemem 
finančních prostředků ve výši 825 
milionů korun. Na investice je vy-
členěno více než 300 milionů korun, 
další desítky milionů korun jdou do 
oprav a údržby městského majetku. 

„Rozpočet na rok 2020 je v mnoha 
ohledech revoluční, čeká nás investič-
ně nejaktivnější rok v novodobé his-
torii Krnova. Jeho přípravy byly velmi 
náročné, o to větší mám radost, že 
byl pozitivně přijat členy finančního 
výboru, rady i zastupitelstva města,“ 
uvedl starosta Tomáš Hradil.  

Nejvíce peněz půjde do bydlení  
a územního rozvoje, a to 64 milionů 
korun. Téměř 53 milionů korun je 
pak vyčleněno na dopravní stavby. 
Město chystá opravy důležitých ulic, 
jako Chářovské, Žižkovy, Mikuláš-
ské, dojde k rekonstrukci bytového 
domu na adrese Stará 7, školní jídel-
ny v Žižkově ulici, úpravám před-
prostoru u nemocnice a veřejného 
prostranství v bývalých kasárnách, 
opravena bude budova v Hlubčické 
ulici, kde mají zázemí sociální služ-
by Slezské diakonie. „Mezi velkými 
stavbami ční rekonstrukce atletické-
ho stadionu i s tribunami. Sportovní 
veřejnost už si nejspíš myslela, že se 
nikdy nedočká. Těším se také na re-
konstrukci zahrady střediska volného 
času, kterou pomohlo připravit před-
chozí vedení města. Zejména rodiny s 
dětmi čeká řada nových atrakcí. Vě-

řím, že potěšíme také stovky věrných 
návštěvníků divadla jeho vnitřní 
rekonstrukcí,“ řekl starosta. 

Rozpočet obsahuje také peníze na 
projektovou přípravu záměrů, které 
má město v plánu uskutečnit v dal-
ších letech. „V rozpočtu jsou zařaze-
ny studie či projektové dokumenta-
ce revitalizací sídlišť u nemocnice a 
pod Cvilínem, dále Hlubčické ulice, 
včetně prostoru před nádražím, nebo 
prostranství před Kofola Music Clu-
bem. Budeme připravovat architek-
tonické soutěže na nové městské lázně 
a přestavbu obchodního domu. Chys-
táme se také na studii prostranství 
sportovišť v Petrovické ulici, kdy cí-
lem je vznik ucelené sportovní čtvr-
ti,“ upřesnil.

Město se chce v příštím roce více 
zaměřit na podporu podnikání  
a inovací. „Vyčlenili jsme k tomu 
částku 330 tisíc korun na spolupráci 
s Moravskoslezským inovačním cen-
trem a máme celou řadu nápadů na 
nejrůznější projekty v této oblasti. 
Do práce jezdím nejčastěji na kole  
a budu tak se zájmem sledovat, zda 
se v Krnově uchytí služba sdílení kol,“ 
dodal Tomáš Hradil.  

V rozpočtu naopak chybí půlmili-
onu korun na Krnovský miniexpres 
TV Polar. „Prostředky jsme přesunuli 
na tvorbu multimédií. Jdeme s dobou 
a veřejnost se tak může těšit třeba na 
videa na sociálních sítích k propagaci 
řady městských aktivit a akcí,“ uza-
vřel starosta.  (dc) 

Placené parkování: 
od ledna menší změny 

Od 1. ledna 2020 začne platit nové 
nařízení města Krnova o placeném 
stání silničních vozidel na vyme-
zených místních komunikacích ve 
městě. Přináší dvě změny. Tou první 
je, že za parkování už nebudou mu-
set platit řidiči motorových vozidel 
kategorie L, tedy mopedů, motocy-
klů, motorových tříkolek a moto-
kol. Další změnu přivítají majitelé 
parkovacích karet. Jednu parkovací 
kartu budou mít možnost použít až 
pro dvě vozidla. Ceník se nemění. 

„Se souhlasem dopravní komi-
se rady města byla kategorie silnič-
ních vozidel L osvobozena od placení 
parkovného na vymezených místních 
komunikacích z důvodu nemožnosti 
umístění parkovacího lístku za čelní 
sklo silničního motorového vozidla 
této kategorie, což ztěžovalo kontrolu 
ze strany městských strážníků,“ sdělil 
vedoucí odboru dopravy a silniční-
ho hospodářství Roman Mondek. 

Použití druhého vozidla v domác-
nosti při vystavení jedné přenosné 
parkovací karty a ochrana osobních 
údajů na parkovací kartě stály za no-
vinkou, která se objevuje v ceníku. 
V článku 4, týkajícím se parkovacích 
karet, je uvedeno: „Parkovací karta 
se vydá na žádost fyzické osoby, fy-
zické nebo právnické podnikající oso-
by. Osobě bude vydána pouze jedna 
parkovací karta vázaná nepřenosně 
k jednomu vozidlu vlastníka nebo 
provozovatele anebo jedna parko-
vací karta vázaná přenosně pro ma-

ximálně dvě vozidla vlastníka nebo 
provozovatele.“ Dosud byla karta 
nepřenosná. 

Placené parkování se týká Hlavní-
ho náměstí, náměstí Minoritů, Štur-
sovy ulice, náměstí Hrdinů – před 
poliklinikou a jedné řady parkova-
cích míst na parkovišti u nemocnice. 
Na vymezených parkovacích místech 
se platí za parkování v pracovní dny  
v době od 8.00 do 17.00 hodin. Pro-
tože parkování není rozdělené do 
zón, parkovací lístek platí po celou 
dobu na něm vyznačenou na všech 
těchto placených parkovištích.

První půlhodina parkování je 
zdarma, nutné ale je umístit za čelní 
sklo vozidla tzv. nulový lístek. V pří-
padě delšího parkování se platí 10 
korun za hodinu, přitom lze platit 
už po korunách. Za jednu korunu 
řidič získá šest minut parkování. 
Vedle jednorázové sazby za parko-
vání mají řidiči možnost si koupit 
dva druhy parkovacích karet. Roč-
ní stojí dva tisíce korun, půlroční 
1250 korun. 

Parkovné je možné hradit také 
prostřednictvím mobilního tele-
fonu, buď pomocí SMS, nebo jen 
prozvoněním. Cena za parkovné 
uhrazená tímto způsobem je o něco 
vyšší, než při využití parkovacího 
automatu. Zatímco v hotovosti řidič 
za hodinu stání zaplatí 10 korun, při 
platbě mobilem to je o dvě koruny 
více, přičemž s prodlužující se do-
bou stání se rozdíl zvyšuje.  (dc)

Světelný anděl, který je tahákem 
letošní vánoční výzdoby naše-
ho města, se stal oblíbeným cí-
lem procházek nejen pro rodiče 
s dětmi. Společně s ostatními 
světlenými dekoracemi a vánoč-
ním stromem bude vytvářet 
sváteční atmosféru do 7. ledna.  

Foto: Dita Círová

 Hledáme nápad za milion
 Na podomní prodejce 
můžete zavolat strážníky

  Koledníci Tříkrálové sbírky 
se vrátí do ulic
 Jak bezpečně prožít Vánoce 
i Silvestra 

  Bydlíme nazeleno:  
Péče o ptáky v zimě
 Díky běhu budou knihy  
pro Benjamín
 Výstava nahlíží také  
do šatníků hvězd

  Novoroční výstupy  
na Praděd i Šelenburk
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Krátce
Městský úřad má mezi 
svátky zavřeno 
V pracovních dnech v době vánoč-
ních a novoročních svátků dojde na 
Městském úřadě v Krnově k někte-
rým změnám. V pátek 27. prosince 
bude úřad mimořádně mimo provoz. 
Na Silvestra bude jeho provozní doba 
pouze do 11.30 hodin. V pondělí 30. 
prosince bude klasický úřední den, 
v úterý 31. prosince bude provozní 
doba pouze do 11.30 hodin, poklad-
ny úřadu budou v tento den přijímat 
a vyplácet platby pouze do 10.00 ho-
din. Pravidelný provoz městského 
úřadu bude obnoven ve čtvrtek 2. 
ledna.  (dc)
Provozní doba knihovny 
v době svátků
Městská knihovna v Krnově ozna-
muje, že v době vánočních svátků do-
jde ke změně provozní doby. Hlav-
ní budova v Soukenické ulici bude 
v týdnu od pondělí 23. prosince do 
neděle 29. prosince uzavřena. V pon-
dělí 30. prosince bude otevřeno od 
8.30 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 ho-
din, následující den pouze od 8.30 
do 12.00 hodin a na Nový rok bude 
zavřeno. Pobočky v Jiráskově a Brun-
tálské ulici budou uzavřeny od 23. 
prosince do 1. ledna.  (tg)
Vánoční doba TIC Krnov 
Turistické informační centrum bude 
mít o svátcích změněnou otevírací 
dobu. Pondělí 23. 12. 9.00-17.00, úte-
rý 24. až pátek 27. 12. zavřeno, sobo-
ta 28. 12. 9.00-13.00, neděle zavřeno, 
pondělí 30. 12. 9.00-17.00, úterý 31. 
12. a středa 1. 1. zavřeno.  (dc)
Vašich 60 minut: 
hodina pro občany 
Občané mají možnost jednou za 
měsíc řešit s vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, která se týká 
města. Příští měsíc se tak stane ve 
středu 8. ledna od 16.00 do 17.00 
hodin. Zájemci se nemusejí předem 
ohlašovat a domlouvat si schůzku. 
Stačí, aby se v uvedené době dosta-
vili na radnici a zaklepali na jedny 
ze dvou dveří v prvním poschodí, 
vedoucích do kanceláří starosty a 
místostarostů.  (dc)

Výstavba obchvatu bude pokračovat také v zimě
Na stavbě obchvatu se ve středu  

4. prosince uskutečnil kontrolní 
den, kterého se zúčastnili také zá-
stupci města Krnova. Přinášíme 
vám informace, které zde zazněly.

• Estakáda v Chomýži – nosná 
konstrukce mostu překročila želez-
niční trať. Je připraveno bednění, 
pracovníci vyvazují 160 tun ocele  
a je naplánována první etapa be-
tonáže. Bude se jednat o 1100 m3 
betonu. Jde o časově nejdelší beto-
náž z celé stavby, zabere nepřetrži-
tě 24 hodin, práce budou probíhat 
i v nočních hodinách. Předpoklá-
daný termín zahájení je mezi 16. a 
19. prosincem. Termín betonáže ale 
může ovlivnit zpoždění prací, nepří-
znivé klimatické podmínky a dal-
ší vlivy. Přesný termín by měl být 
znám minimálně sedm dnů předem. 

• Ulice Chomýžská – do konce 
roku by měla být dokončena beto-
nová konstrukce podchodu pro pěší 
a cyklisty.

• Estakáda u vodárny Zlatá Opa-

vice – do konce letošního roku zho-
tovitel má v plánu připravit podloží 
pod nosnou konstrukci.  

• Křížení obchvatu s ulicí Petro-
vickou – dokončeny propustky, do 
20. 12. se budou provádět násypy.

•  Estakáda u soutoku Opavy  
a Opavice – most má celkově sedm 
etap, v současné době se realizuje 
pátá etapa. Bednění již překročilo 
řeku Opavu, prováděna betonáž 
nosné konstrukce. Za mostem se 
zhotovují násypy.  

•  Estakáda u Opavské ulice  – 
mezi železniční tratí a přeložkou 
Bližčické ulice ještě letos budou pro-
vedeny vrtací práce pro pilíř, z toho-
to důvodu dojde ke krátkodobým 
dočasným omezením v dopravě.  

• Opavská ulice – nová komuni-
kace, která vede z budovaného kru-
hového objezdu u čerpací stanice  
a obloukem se napojuje na spoj Bliž-
čické ulice s Opavskou ulicí, bude 
zprovozněna v obou směrech nej-
později 15. prosince.

• Kruhový objezd – v budoucnu 
z něj budou dva funkční výjezdy: 
na obchvat (estakádu) a do Krno-
va (nová komunikace). Třetí výjezd 
bude jen připraven, nebude funkční 
a směřovat bude na pozemek v sou-
sedství čerpací stanice, kde město 
v budoucnu plánuje výstavbu rodin-
ných domů. S výjezdem k čerpací 
stanici se od prvopočátku nepočí-
tá, v době projektové přípravy s tím 
majitel čerpací stanice souhlasil. 
K čerpací stanici bude zajištěn pří-
jezd vozidel pouze od města po sou-
časné komunikaci v Opavské ulici. 
Součástí stavby obchvatu je vybu-
dování komunikace, která obkrouží 
čerpací stanici a tím umožní vozi-
dlům návrat zpět.

• Přerušení prací na stavbě – 
SILNICE CZ končí 18. 12., návrat na 
stavbu 6. 1. AKTOR ATE končí 20. 
12., návrat na stavbu 17. 1. STRA-
BAG končí 20. 12., návrat na stavbu 
13. 1. Zhotovitel oznámil, že firmy 
budou pracovat i v zimním obdo-

bí, průběh a druh prací ale ovlivní 
počasí. Přerušení prací neznamená, 
že stavba je přístupná. Pro nepovo-
lané stále platí zákaz vstupu na sta-
veniště.  

• Chodník v Hlubčické ulici – 
chodník je od mostu přes stavbu ob-
chvatu po první dům v havarijním 
stavu. Bude položen recyklát nebo 
jiný materiál, aby chodci nemuseli 
vybočovat a jít po cestě.   

• Chomýž, Okružní ulice – pří-
stup do Chomýže z Albrechtické 
ulice je pro chodce nebezpečný. 
Zhotovitel dosud neučinil odpo-
vídající opatření, odvolává se na 
nedostatek prostoru v místech bu-
dované estakády a na soukromé 
vlastnictví okolních pozemků. Mís-
tostarosta Pavel Moravec opětov-
ně apeloval na provedení takových 
opatření, aby chodcům byl umož-
něn bezpečný průchod stavbou, 
nejlépe mimo komunikaci (dosyp 
štěrkodrti, viditelné a srozumitelné 
označení). (dc)

Hledáme nápad  
za milion (i méně)

Víte, co mají společné workoutové 
hřiště u zimního stadionu, opravená 
cyklostezka v Chomýži, dětské hři-
ště u školní jídelny v Žižkově ulici 
nebo montované tribuny na hřišti 
TJ Krásné Loučky? Skutečnost, že 
tyto akce město realizovalo na zá-
kladě požadavku obyvatel, kteří svůj 
nápad přihlásili do participativního 
rozpočtu. O tuto možnost nepřijdou 
ani v roce 2020. V rozpočtu města 
je na jejich nápady opět vyčleněn 
jeden milion korun. 

„Pokud tedy občané nosí v hlavě 
myšlenku na vylepšení našeho měs-
ta, která přispěje ke zkvalitnění ve-
řejného prostoru, ať ji dají na papír  
a zkusí o část těchto peněz, nebo i ce-
lou částku, zabojovat. Čas na podá-
ní žádosti mají do 16. února,“ uvá-
dí koordinátorka Zdravého města  
a místní Agendy 21 Krnov Kristýna 
Kutálková.

Pro podání žádosti stačí vyplnit 
formulář, splnit základní podmínky 
a pak už jen doufat, že projekt zís-
ká co nejvíce hlasů veřejnosti. „Aby-

chom povzbudili zájem, snažili jsme 
se podání žádosti co nejvíce ulehčit. 
Pro letošní rok jsou pravidla zjedno-
dušená a formulář žádosti má méně 
kolonek. Součástí formuláře je nově 
jednoduchá tabulka pro vyplnění 
předpokládané výše nákladů, která 
nahrazuje poměrně složitý rozpočet, 
který jsme v minulých letech poža-
dovali přiložit zvlášť. Dále jsme, až 
na podpisový arch pro vyjádření 
podpory projektu minimálně třice-
ti občany města starší 15 let, zruši-
li ostatní povinné přílohy. Pravidla 
rovněž obsahují pomocné dokumen-
ty, jako například orientační ceník 
prací a produktů nebo přehled měst-
ských budov a pozemků. Co zůstá-
vá stejné, je možnost záměr předem 
konzultovat s pracovníky městského 
úřadu. Cílem všech těchto kroků je, 
aby žádost byla podána správně a 
splňovala určená pravidla,“ dodává 
Kristýna Kutálková. 

Pravidla a další informace zájem-
ci najdou na webu bit.ly/PaRoKr-
nov2020.  (dc)

Krátce
Svoz vánočních stromků 
Společnost Technické služby Kr-
nov, s.r.o., po vánočních svátcích 
opět zajistí pravidelný svoz a likvi-
daci vánočních stromků. Svoz bude 
zahájen 3. ledna a potrvá do konce 
února. Občané mohou odstrojené 
stromečky odkládat na zem u sta-
novišť odpadových nádob na ko-
munální odpad, nebo je odvézt do 
sběrných dvorů. Stromky musí být 
očištěné od vánočních ozdob, a to z 
důvodu jejich dalšího zpracování. 
Budou totiž poštěpkovány a poslou-
ží jako palivo v teplárně. Stromky 
nepatří do kontejnerů.  (red)

Technické služby Krnov, s.r.o.
oznamují

odvoz komunálního odpadu
v období od 23. 12. do 3. 1. 

Pondělí 23. 12. 
běžný svoz

Úterý 24. 12. 
svoz bude v pondělí 23. 12.

Středa 25. 12. 
svoz bude v úterý 24. 12.

Čtvrtek 26. 12.–Úterý 31. 12.
 běžný svoz
Středa 1. 1. 

svoz bude ve čtvrtek 2. 1.
Čtvrtek 2. 1. 
běžný svoz
Pátek 3. 1. 
běžný svoz

Občany města Krnova tímto 
žádáme, aby nachystali 

nádoby na komunální odpad 
včas, to je od 6.00 hodin, 

čímž zajistí hladký průběh 
odvozu v daných lokalitách.

V době svátků budou sídlištní 
stanoviště nádob 

na komunální odpad posílena 
o velkoobjemové kontejnery.

Pytlový sběr PET lahví 
bude proveden 27. 12. 
Sběrné dvory budou 

24. 12., 25. 12., 26. 12. 
a 1. 1. mimo provoz, 

od 27. 12. do 31. 12. budou 
otevřeny od 8.30 do 17.00 hodin

Pod vánočním stromem se u domácího punče sešli ve středu 4. pro-
since poskytovatelé sociálních služeb a také jejich klienti či příznivci. 
Tradiční předvánoční setkání, které bývá poděkováním za celoroční 
spolupráci, pořádal odbor sociální.  Foto: Dita Círová
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Na podomní prodejce můžete zavolat strážníky
V poslední době v Krnově přibývá 

případů podomního prodeje, přes-
tože ten je v našem městě zakázán. 
Obyvatelé jsou poučeni a výskyt ci-
zích osob, které jim nabízejí energie 
či jiné služby, hlásí městské policii. 
Najdou se ale i tací, kteří jim ote-
vřou dveře. Nejen starší lidé pak i 
nevědomky uzavřou nevýhodnou 
smlouvu o dodávkách energií s no-
vým dodavatelem. Jaké nástrahy s 
sebou podomní prodejci přinášejí? 
A jak se jim nejlépe bránit?
(Ne)zvaná návštěva podomního 
prodejce

Informovaný a uvědomělý spotře-
bitel by měl po zazvonění podomní-
ho prodejce (nejen energií) jeho ná-
vštěvu odmítnout. Měl by jej rovněž 
případně upozornit, že podomní 
prodej je v Krnově zakázán. Vhodné 
je také, pokud s odkazem na zákaz 
podomního prodeje přivolá hlíd-
ku městské policie, čímž ochrání 
i obyvatele okolních domů. Někteří 
obchodníci se však do příbytků do-
stanou i  lstí. Představí se jako zá-
stupci Energetického regulačního 
úřadu, distributora či stávajícího 
dodavatele. Pak za účelem údajné 
kontroly vylákají roční vyúčtování 
či smlouvu o  dodávkách energií. 
Z dokumentů získají potřebné úda-

je pro uzavření nové smlouvy, tedy 
zejména jméno, příjmení, datum 
narození, číslo odběrného místa či 
informaci o stávajícím dodavateli, 
kterému za spotřebitele zašlou vý-
pověď. Dalším trikem je podstrčení 
smlouvy o dodávkách energií k pod-
pisu, kterou podomní prodejce vy-
dává za neškodné potvrzení o své 
návštěvě. Smlouva se může vyklubat 
i z dokumentu, který byl prezento-
ván jako nezávazná nabídka. Není 
tedy dobré cokoli podomnímu pro-
dejci podepisovat. Zákaz podomní-
ho prodeje někteří obchodníci ob-

cházejí tím, že si po telefonu sjednají 
schůzku, respektive se dopředu tele-
fonicky ohlásí. Jiní se neštítí použít 
agresivní obchodní praktiky, tedy 
nejrůznější formy nátlaku, například 
tvrzení, že změnit dodavatele musí 
každý ve vašem domě.
Znát zákon a nebát se ho použít

Občanský zákoník umožňuje 
odstoupit, až na výjimky, od všech 
smluv uzavřených mimo obchodní 
prostory prodejce bez udání důvodu 
a bez peněžité sankce. Důvodem je 
okamžik překvapení a nemožnost si 
nabídku pořádně rozmyslet. Energe-
tický zákon jde ještě dále, když ve-
dle odstoupení upravuje i možnost 
výpovědi takto uzavřené smlouvy. 
Od smlouvy o dodávkách energií 
uzavřené při podomním prodeji tak 
můžete odstoupit ve  lhůtě 14 dní 
od jejího uzavření či ji vypovědět, 
a to až do uplynutí 15 dnů od zahá-
jení dodávek podle nové smlouvy. 
Lhůty se dále prodlužují, jestliže jste 
nebyli s právem na odstoupení či vý-
pověď ze strany prodejce seznámeni, 
a to o dobu, po kterou jste nebyli 
o takovém právu poučeni, maximál-
ně však o jeden rok. Nejprve je tedy 
nutné zaslat dodavateli výpověď či 
odstoupení a případně jej i upozor-
nit na porušení zákazu podomního 

prodeje a na užití agresivní praktiky 
při sjednávání smlouvy včetně po-
chybností ohledně platnosti smlou-
vy. Na dodavatele je třeba se obrátit 
vždy písemně, tedy alespoň e-mai-
lem, nebude-li to možné doporuče-
ným dopisem s dodejkou. Telefo-
nát je ztráta času. Zároveň je vhodné 
se obrátit na Energetický regulační 
úřad, případně na Českou obchod-
ní inspekci.
Podání trestního oznámení a ža-
loby u soudu

Na podomního prodejce je mož-
né podat i  trestní oznámení. Ne-
musí se uvést konkrétní trestný čin, 
o který se jedná, důležité je v podá-
ní vylíčit všechny skutečnosti, tedy 
agresivní praktiky, respektive vydá-
vání se za někoho jiného, uvedení 
v omyl či nátlak, který byl vůči vám 
učiněn.

Další možností pak je obrátit se 
na soud. Ovšem zde je třeba upo-
zornit na riziko zaplacení vlastních 
soudních výloh a případně i nákladů 
protistrany včetně právního zastou-
pení, pokud nebude spor úspěšný. 
Bude-li však mít spotřebitel k ruce 
stanovisko Energetického regulační-
ho úřadu či České obchodní inspek-
ce znějící v jeho prospěch, mohlo by 
to u soudu také pomoci.           (red)

Seniorům plní přání 
Ježíškova vnoučata 

Ze společenského sálu domova 
pro seniory se v neděli 15. prosince 
dopoledne linula svěží hudba. Jejím 
původcem byla oblíbená dechovka 
Krnovanka, která v rámci projektu 
Ježíškova vnoučata plnila svým vy-
stoupením přání letošní jubilantce, 
stoleté Marii Martiníkové. Koncert 
zařídil Český rozhlas Ostrava, pro-
gramem provázel rozhlasový mode-
rátor Artur Kubica.

Splněný sen paní Marie je jed-
ním z celkem 152 přání, které oby-
vatelům Domova pro seniory Kr-
nov plní lidé z celé České republiky. 
„Dárci posílají balíčky poštou, nebo 
je přinesou osobně a seniora navštíví. 
Naši klienti si přejí jak drobnější věci, 
jako kosmetické balíčky, kalendáře, 
knížky či oblečení, tak i hodnotnější 
dárky. K těm patří třeba rádia, televi-
ze, terapeutické panenky, čalouněné 
křeslo nebo seniormobily,“ vyjmeno-
vává Tereza Minarčíková, vedoucí 
oddělení sociálního a kvality. 

Senioři si mohli také přát dárek 
ve formě zážitku. K těmto osob-
ním přáním patří návštěva divadla 
či ZOO, hudební vystoupení zná-
mých osobností, včetně již zmíněné 
Krnovanky, počítačový kurz nebo 
také masáž. 

„Obyvatelé domova měli také spo-
lečná přání. Mezi nimi felinoterapii, 
canisterapii, kouzelnické vystoupe-
ní, ukázku vaření piva, ochutnáv-
ku kozích sýrů, vystoupení dravých 
ptáků, hippoterapii, projížďku v 
krásném autě, divadelní představe-
ní nebo ozvláštnění pánského klubu. 
Přání je spousta a všechna už jsou 
rezervována,“ dodává Tereza Mi-
narčíková.

Ježíškova vnoučata budou přání 
plnit ještě v prvním pololetí příštího 
roku na společných, již domluve-
ných akcích. „Všem dárcům srdečně 
děkujeme a přejeme prožití krásných 
vánočních svátků,“ uzavírá Tereza 
Minarčíková.  (dc)

Akademie i podruhé 
nabídla pestrý program 

Účastnické listy i dárky obdrže-
li absolventi Senior akademie při 
jejím slavnostním zakončení v ob-
řadní síni radnice v pátek 6. pro-
since. Druhý ročník nabídl sedm 
vzdělávacích setkání plných zají-
mavých informací i praktických 
rad. Akademii, kterou připravuje 
pracoviště prevence kriminality 
odboru školství, kultury a sportu, 
navštěvovalo 33 seniorů. „Scházeli 
se od dubna do prosince, s výjimkou 
prázdnin, jednou měsíčně v Základ-
ní škole Žižkova,“ říká preventistka 
kriminality Irena Šindlerová. 

V úvodu série devadesátiminuto-
vých přednášek velitel městské po-
licie představil její činnost a senioři 
navštívili služebnu, kde se seznámili 
s technikou, kterou strážníci využí-
vají. „Při dalším setkání s pracovní-
ky Probační a mediační služby byli 
informováni o činnosti Poradny pro 
oběti trestných činů a také o tom, jak 
se nestát obětí, případně jak jednat, 

když k takové situaci dojde,“ dopl-
ňuje Irena Šindlerová. Účastníci 
dále navštívili hasičskou zbrojnici 
a také se setkali s drážním hasičem, 
od něhož se dozvěděli, jak poskyto-
vat první pomoc obětem drážních 
nehod. „Zásady prevence dopravní 
nehodovosti představila policistka 
dopravního inspektorátu.  Senio-
ři rovněž absolvovali přednášku o 
životním stylu seniorů a workshop 
s lektorkou paměti,“ dodává Irena 
Šindlerová, kterou zájem o akade-
mii mezi seniory velmi těší. „Dou-
fám, že si z přednášek odnesli řadu 
užitečných rad a poznatků. Podařilo 
se nám totiž získat velmi ochotné a 
zkušené lektory. Jsem také ráda, že 
jsme mohli využívat prostor Základní 
školy Žižkova,“ uzavírá Šindlerová.

V roce 2020 by se měl uskutečnit 
již třetí ročník Senior akademie. O 
jeho otevření se zájemci dozví pro-
střednictvím Krnovských listů a 
také webu města.  (tg)

Okamžitá pomoc
Městská policie Krnov 
Tel.: 554 617 777, 554 617 455
Tísňová linka: 156
SMS pro neslyšící: 734 355 304
Pomoc při uzavření 
nevýhodné smlouvy
Občanská poradna Lexikona
Hlavní náměstí č. 14, Krnov  
Tel. 774 380 896  
E-mail: poradna@lexikona.cz 
Web: www.lexikona.cz
Poradenské středisko  
Eurotopia
Čsl. armády 43b, Krnov
Tel. 730 898 476, 739 214 654 
Web: www.opava.eurotopia.cz
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Koledovat můžete  
i vy, stačí se přihlásit

V  prvních dnech nového roku 
můžete v ulicích opět potkat koled-
níky, kteří budou podvacáté pro-
střednictvím Tříkrálové sbírky vybí-
rat peníze na podporu potřebných. 
V lednu 2019 se díky nim v Krno-
vě a okolí podařilo vybrat celkem 
394 575 korun. „Z výtěžku Charita 
Krnov pravidelně nakupuje napří-
klad kompenzační pomůcky. Máme 
zaevidovaných 150 lidí, kterým jsme 
mohli pomoci zapůjčením polohova-
cích lůžek, chodítek, kyslíkového kon-
centrátoru, invalidních vozíků a dal-
ších pomůcek. Každému, kdo zaklepe 
na naše dveře, je otevřeno,“ shrnu-
je šéfka krnovské Charity Monika 
Dudová.

Koledníci chodí dům od domu a 
značí dveře symbolickým K+M+B. 
I přesto, že vybraná částka je kaž-
dý rok o něco málo vyšší, potýká 
se nejen krnovská Charita s nedo-
statkem koledníků, kvůli čemuž 
není možné navštívit veškeré do-
mácnosti. „Prosíme proto o pomoc 
všechny, kdo se chtějí zapojit do ko-

ledování. Navštivte nás v Hlubčické 
ulici nebo kontaktujte regionálního 
koordinátora, informace zájemci na-
leznou na www.trikralovasbirka.cz,“ 
dodává Monika Dudová a děkuje 
všem, kteří se zúčastnili minulého 
ročníku.

Tříkrálová sbírka je největší dob-
rovolnickou akcí v České republice. 
Koledníky můžete potkat v ulicích 
se zapečetěnými plastovými kasič-
kami s logem Charity od 1. do 14. 
ledna. Ti mladší musí být v dopro-
vodu dospělé osoby, která má u sebe 
průkaz koledníka, jenž na požádání 
předloží. „Na facebooku pak nebu-
de chybět populární fotosoutěž, kam 
mohou koledníci od začátku ledna 
posílat své snímky ze sbírky,“ uzavírá 
hlavní koordinátorka sbírky Gabrie-
la Víšová s tím, že díky sčítací apli-
kaci bude moci veřejnost podrob-
ně sledovat rozpečeťování kasiček 
i výsledky v jednotlivých diecézích. 
Přispět je také možné převodem na 
sbírkový účet 66008822/0800 či po-
sláním dárcovské SMS.  (tg) 

Volná místa
Projektový pracovník
Městský úřad v Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa projektový pracovník 
odboru strategického rozvoje MěÚ 
v  Krnově. Pracovní poměr bude 
sjednán na dobu neurčitou. Předpo-
kládaný nástup od března 2020. Při-
hlášku do výběrového řízení a popis 
pracovního místa nalezne uchazeč 
na stránkách města www.krnov.cz, 
nebo si je může vyzvednout u per-
sonalistky MěÚ v Krnově. Přihlášku 
zašlete do 15. 1. 2020 do 12.00 ho-
din. Bližší informace podá Monika 
Vyležíková, vedoucí odboru strate-
gického rozvoje, tel. 554 697 266, 
nebo Dagmar Jatzková, persona-
listka, tel. 554 697 253.

nájemní vztah na dobu neurčitou. 
Prodej bude uskutečněn v souladu 
s Občanským zákoníkem. Při pro-
deji bude zřízeno pro oprávněného 
Město Krnov, IČ 00296139 věcné 
břemeno spočívající v právu zacho-
vání přístupu, provozování a prová-
dění údržby zařízení rotační siré-
ny sloužící k varování obyvatelstva 
v případě mimořádných událostí. 
Kupní cena byla stanovena na zá-
kladě znaleckého posudku ve výši 
770 000 Kč. 

• jiný nebytový prostor č. 871/7 
v budově čp. 869, 870, 871, 872 po-
stavené na parcele číslo 2665 se spo-
luvlastnickým podílem na společ-
ných částech domů a pozemku ve 
výši 382/10000, (uzavřen nájemní 
vztah na dobu neurčitou). Nemovi-
tá věc se nachází na náměstí Hrdinů 
13, 14. Kupní cena byla stanovena  
ve výši 1 000 000 Kč. 

• jiný nebytový prostor č. 869/16 
v budově čp. 869, 870, 871, 872 po-
stavené na parcele číslo 2665 se spo-
luvlastnickým podílem na společ-

ných částech domů a pozemku ve 
výši 1187/10000, (uzavřen nájemní 
vztah na dobu neurčitou). Nemovitá 
věc se nachází na adrese Petrovická 
1 v Krnově. Kupní cena byla stano-
vena na základě znaleckého posud-
ku ve výši 1 950 000 Kč. 

Bližší informace ke všem pro-
dejům podají p. Hubáčková, tel. 
554 697 455 nebo Blanka Krištofí-
ková, tel. 554 697 410. 
Pronájem prostor k podnikání 

Město Krnov vyhlašuje záměr a 
podmínky pronájmu prostor k pod-
nikání a jiných prostor v obchodním 
domě (bývalý PRIOR) pro obchod-
ní, administrativní a skladové účely, 
poskytování služeb a účely podob-
ných vlastností. Výše nájmu – saz-
by za m2/rok (bez služeb a energií): 

• pojišťovny, banky, směnárny a 
prostory podobných užitných vlast-
ností … 1 500 Kč/m2/rok

• prodejny a obchodní činnost v I. 
NP bez rozlišení sortimentu a pro-
story podobných užitných vlastností 
… 1 000 Kč/m2/rok 

• kanceláře ve II. NP … 600 Kč/ 
m2/rok 

• služby (holičství, kadeřnictví, 
krejčovství, kosmetika, masáže …) a 
prostory podobných užitných vlast-
ností … 400 Kč/m2/rok 

• parkovací stání ve dvorním trak-
tu (pouze pro nájemce) … 6 000 Kč/ 
stání/rok. 

Nájmy budou uzavírány na dobu 
neurčitou. Lze sjednat i krátkodo-
bé sezónní pronájmy na dobu do 3 
měsíců za stejných cenových pod-
mínek. Zájemci doručí své žádos-
ti v listinné podobě na podatelnu 
městského úřadu na adresu: Měst-
ský úřad v Krnově, odbor správy 
majetku, Hlavní náměstí 1, 794 01 
Krnov. K  žádosti doloží „Opráv-
nění k provozování příslušné čin-
nosti. V žádosti představí svůj zá-
měr využití. Více Eva Petrová, tel. 
554 697 461 a 734 878 488, Len-
ka Andršová tel. 554  697  407 a 
724 242 187 nebo Růžena Kutrová 
tel. 554 605 157 a 602 382 905. Zve-
řejněno do 31. 5. 2020.

Malí i velcí zájemci si mohli v sobotu 14. prosince vyzkoušet výrobu 
tradičních i méně obvyklých vánočních ozdob. Akci plnou předvánoč-
ní pohody připravilo Středisko volného času Krnov ve svém výtvarném 
ateliéru v Žižkově ulici.  Foto: Tomáš Gaudek

Ze zpráv 
městské policie

Senior si chtěl 
přilepšit krádeží
Přilepšit na Vánoce si chtěl podle 
svých slov jednaosmdesátiletý muž, 
který se v sobotu 7. prosince přes 
pokladnu jednoho z  krnovských 
supermarketů pokusil přenést část 
nákupu bez placení. Senior měl po-
dle svědectví zaměstnanců některé 
zboží ukládat do nákupního vozí-
ku, jiné do tašky. Když pak došlo 
k placení, uhradil muž pouze to, 
co měl ve vozíku. Jeho počínání 
si však všimla ochranka, která se-
niora za pokladnami zadržela a v 
jeho tašce našla panenskou svíčko-
vou, sýr, meruňkový džem, man-
darinky a cibuli v celkové ceně 311 
korun. Přivolaní strážníci seniorovi 
sdělili, že přestupek bude předán 
k vyřízení příslušnému správnímu 
orgánu, a ten po zaplacení zcizené-
ho zboží odešel.  
Průvan řemeslníkovi 
zabouchl dveře
Smůlu měl v  sobotu 7. prosince 
dvaačtyřicetiletý řemeslník, který 
v  jednom z domů na Sídlišti pod 
Cvilínem prováděl rekonstrukci 
koupelny. Když na chvíli své praco-
viště opustil, průvan zabouchl dve-
ře od bytu a on se neměl jak dostat 
dovnitř, protože klíče zůstaly uvnitř. 
Muž proto požádal o pomoc měst-
kou policii, která neopatrnému ře-
meslníkovi dveře otevřela po tele-
fonickém souhlasu majitele bytu, 
který byl toho času pracovně mimo 
Krnov.    
Zloděje zlákal kořeněný sýr
Na dispečink městské policie ohlá-
sila ochranka jednoho z  krnov-
ských supermarketů v  úterý 26. 
listopadu dopoledne, že zadrže-
la zloděje. Když hlídka do provo-
zovny dorazila, bylo ji sděleno, že 
osmačtyřicetiletý muž vzal kořeně-
ný zrající sýr v hodnotě 94 korun a 
bez placení ho v kapse pronesl přes 
pokladnu, za kterou byl zadržen. 
Protože byl tento muž bez domova 
za podobné přestupky již trestán, 
bude jeho jednání řešit správní or-
gán města.  (tg)

Z odboru správy 
majetku města

Pronájmy bytů 
• byt č. 3, Albrechtická 47, vel. 

1+1, 54,00 m2  vč. sklepa, 1. pod-
laží. Nájem (50 Kč/m2)  2 512 Kč, 
služby (1 osoba)  300 Kč (+ 260 Kč 
každá další osoba), celkem 2 812 
Kč/měsíc/1 osoba. Platnost: do 22. 
12. 2019. 

• byt č. 18, Albrechtická 37, vel. 
1+1, 39,41 m2  vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (50 Kč/m2)  1 933 Kč Služby 
(1 osoba)  1 280 Kč (+ 390 Kč kaž-
dá další osoba). Celkem 3 213 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabídky: do 
31. 12. 2019.

Více informací na odd. pronájmů 
bytů, Hlavní náměstí 34, p. Parma, 
tel. 554 697 424 nebo e-mail: jpar-
ma@mukrnov.cz.
Prodej nemovitých věcí 

• jiný nebytový prostor č. 253/11 v 
budově čp. 253 postavené na parcele 
číslo 612/1 se spoluvlastnickým po-
dílem na společných částech domu a 
pozemku. Nemovitá věc se nachází 
na adrese Opavská 32. V nemovitos-
ti je sjednán nájemní vztah na dobu 
neurčitou. Kupní cena byla stanove-
na na základě znaleckého posudku 
ve výši 1 300 000 Kč. 

• jiný nebytový prostor č. 253/12 v 
budově čp. 253 postavené na parcele 
číslo 612/1 se spoluvlastnickým po-
dílem na společných částech domu a 
pozemku. Nemovitá věc se nachází  
na adrese Opavská 32. V nemovitos-
ti je sjednán nájemní vztah na dobu 
neurčitou. Kupní cena byla stanove-
na na základě znaleckého posudku 
ve výši 970 000 Kč. 

• pozemek číslo 2455 o výměře 
262 m2, zastavěná plocha a nádvo-
ří, jehož součástí je stavba s číslem 
popisným 778, využití bydlení, a po-
zemek číslo 2456 o výměře 320 m2, 
zahrada. Nemovitost se nachází na 
adrese Albrechtická 48. V případě 
více zájemců proběhne prodej for-
mou obálkového řízení s nejnižší 
možnou nabídkovou cenou stanove-
nou na základě znaleckého posudku 
ve výši  4 200 000 Kč. 

• pozemku číslo 5 o výměře 821 
m2 zastavěná plocha a nádvoří, je-
hož součástí je stavba č.p. 3 v kata-
strálním území Krásné Loučky. Ne-
movitost je zapsána u Katastrálního 
úřadu pro Moravskoslezský kraj, 
obec Krnov na listu vlastnickém 
číslo 213.  V nemovitosti je sjednán 
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         Svépomocná  
skupina radí

Již druhým rokem členové Par-
kinson klubu Krnov využívají mož-
nost setkávání ve Svépomocné sku-
pině pro rodinné pečující, která se 
jednou měsíčně schází v Domově 
pro seniory. Pozvánky jsou rozesílá-
ny s předstihem e-mailem a zájemci 
je naleznou také na internetových 
stránkách www.dskrnov.cz/aktua-
lity/ nebo na facebookovém profi-
lu www.facebook.com/dskrnov.cz/.

Domov pro seniory bezplatně na-
bízí posezení, prostor pro výměnu 
názorů, myšlenek i vytváření no-
vých pohledů v řešení problémů 
všech členů skupiny pod vedením 
Terezy Minarčíkové.

Kdo nepečoval o nemocného, ne-
pochopí izolaci pečujícího. Pokud 
nevíte, jak postupovat, kde může-
te zažádat o příspěvek na péči, jak 
se hradí inkontinentní pomůcky, 
jaké sociální služby můžete oslovit 
o pomoc či kdo vám s péčí pomů-
že, přijďte se podívat mezi nás, lidi, 
kteří se starali/jí doma o své blízké 
a sbírají informace k dalšímu šíření. 
 Anežka Matochová

Jak bezpečně prožít Vánoce i Silvestra 
Blížící se vánoční svátky jsou 

ve znamení používání otevřeného 
ohně, kdy dochází k požárům od 
hořících svíček, zejména na advent-
ních věncích. Rizikovou skupinou 
jsou starší lidé, kteří na hořící svíčky 
zapomínají a nechávají je bez dozo-
ru. Oslavy příchodu nového roku 
jsou pak spjaty s používáním zábav-
ní pyrotechniky, navíc se skleničkou 
v ruce, což však není vhodná kom-
binace pro bezproblémovou osla-
vu. Stává se, že místo do vzduchu, 
míří na kolemjdoucí, obydlí či auta. 
Zvlášť nebezpečné je vniknutí petar-
dy za zimní bundu, kdy může dojít 
k explozi. Následkem jsou popálená 
záda, propálený svetr i bunda.

Zde je několik rad, jak postupovat 
bezpečně:

• Zábavní pyrotechnika se smí 
používat jen k účelům, ke kterým 
byla vyrobena a způsobem, který 
určí výrobce v návodu. Ten musí 
být součástí každého pyrotechnic-
kého výrobku. Abyste zabránili pří-
padným zraněním nebo škodám na 
majetku, kupujte jen testované vý-
robky s návodem v českém jazyce, 

a to pouze ve specializovaných ob-
chodech. V jiných prodejnách může 
být zboží skladováno v nevhodných 
podmínkách. Při selhání pyrotech-
niky vyčkejte minimálně deset mi-
nut nebo podle návodu i více, než 
začnete s pyrotechnikou znovu ma-
nipulovat. Neodpálenou zábavní 
pyrotechniku zlikvidujte v souladu 
s návodem.

• Pamatujte na to, že pyrotechni-
ka vás může kdykoliv zradit, pro-
to ji nikdy neodpalujte z ruky, ale 
umístěte ji do bezpečného prosto-
ru, nejlépe na pevnou a vodorovnou 
plochu. Nad odpalovaný předmět 
se nikdy nenahýbejte. Nepokoušej-
te vyrábět výbušné předměty podo-
mácku. Manipulace s nimi je velmi 
nebezpečná. 

• Velkým problémem je prodej 
rachejtlí dětem. Často pak vznikají 
u dětí úrazy kvůli tomu, že petar-
dy neumí používat nebo sbírají již 
použitou nebo i nevybuchlou py-
rotechniku, kterou se snaží odpálit. 
Upozorněte proto vaše potomky na 
nebezpečí a dohlédněte, aby je po-
užívaly pouze pod vaší kontrolou. 

Pyrotechnické výrobky skladujte 
tak, aby nebyly v dosahu dětí a na 
místech. S pyrotechnikou manipu-
lujte zásadně na volném prostran-
ství, aby nemohlo dojít k vniknu-
tí výbušnin do oken či k zapálení 
střechy. 

• Dejte si pozor na zvukové efekty, 
které doprovází odpalování někte-
rých předmětů zábavní pyrotech-
niky, v případě nevhodného použití 
mohou poškodit sluch. Ohleduplní 
bychom měli být i vůči domácím 
zvířatům, psi a kočky mají mnohem 
vyvinutější sluch než lidé a při nad-
měrném hluku trpí. 

Dalšími iniciátory požárů mo-
hou být špatně udržovaná topidla 
a komíny, zejména na chatách a v 
rekreačních objektech, kde se lidé 
rozhodnou oslavit příchod nového 
roku. Pokud dojde k požáru, je tře-
ba zachovat chladnou hlavu. Lidské 
zdraví je vždy cennější než majetek. 
Nepokoušejte se požár uhasit za ka-
ždou cenu sami. V každém případě 
pomocí linky 150 zavolejte hasiče.

 Věra Vaňková,  
bezpečnostní referentka

Iktové centrum patří mezi nejlepší na světě

Krnovští neurologové mají důvod 
k radosti. Mezinárodní asociace Eu-
ropean Stroke Organisation (ESO) 
Angels Initiative, která sdružuje přes 
1500 iktových center po celém světě, 
zařadila pracoviště SZZ Krnov mezi 
nejlepší na světě. 

Pro pacienty to znamená, že v pří-
padě akutní ischemické cévní moz-
kové příhody (mrtvičky) jim v Kr-
nově poskytnou tu nejlepší možnou 
péči. A u případů, kdy to lze, pomocí 

trombolýzy rozpustí krevní sraženi-
nu a zkrátí léčbu pacienta i o měsíce. 

Celosvětová asociace uděluje tři 
statuty: zlatý (nejnižší), platinový a 
diamantový. Loni bylo Iktové cent-
rum SZZ Krnov oceněno jako jedno 
z mála pracovišť platinovým statu-
tem. Letos si tým převzal statut dia-
mantový. 

„Je to pro nás velká čest. Je to oce-
nění práce celého týmu, a to nejen 
z našeho oddělení, ale také kolegů 

z urgentního příjmu, RTG odděle-
ní a laboratoře. Při přijetí pacienta 
s CMP jde totiž o minuty a meziná-
rodní asociace oceňuje zejména to, 
jak jsme dokázali zkrátit dobu od při-
jetí pacienta, přes všechna vyšetření 
až po podání trombolýzy,“ nechal se 
slyšet vedoucí lékař neurologické 
jednotky intenzivní péče Sdružené-
ho zdravotnického zařízení (SZZ) 
Krnov Andrej Billý. 

Podání trombolýzy se v Krnově 

podařilo zkrátit od převzetí pacienta 
z rukou záchranné služby z průměr-
ného času 55 minut na současných 
18 minut. ESO Angels neřeší pouze 
čas, ale také následnou péči o paci-
enty po mozkové příhodě. I zde naše 
nemocnice díky rehabilitačnímu od-
dělení a klinické logopedce splňuje 
nejvyšší kritéria. 

Práci iktového týmu přijel letos 
zkontrolovat Konzultant Angels Ini-
tiativy Robert Havalda. Ten se stop-
kami v ruce a zápisníkem dokumen-
toval postup od přijetí pacienta až 
po podání trombolýzy. 

„Zlepšujeme iktový program na-
příč Evropou a světem. Týmy mo-
hou cvičit logistiku a jednotlivé úko-
ny s CMP pacientem přímo na místě 
v reálných prostorách své nemocni-
ce. Měříme časy, sledujeme postupy, 
následně celý proces analyzujeme a 
s iktovým týmem hledáme mezery, 
kde je možné zlepšení. Celou akci 
natáčíme na video, které je násled-
ně možné použít jako edukační ma-
teriál, ke vzdělávání nových lékařů 
a sester. Z mého pohledu mohu říci, 
že krnovská nemocnice může být na 
svůj tým hrdá. Pacienti jsou v nad-
standardní péči skutečných profesio-
nálů,“ sdělil konzultant Angels Ini-
ciativy Robert Havalda. 

Jiří Krušina, mluvčí SZZ Krnov

Tým iktového centra krnovské nemocnice letos absolvoval ostré cvičení před zástupcem mezinárodní 
organizace ESO Angels. Tomu ukázal, jak zvládne přijmout, vyšetřit a v případě potřeby podat pacientovi 
s cévní mozkovou příhodou trombolýzu.  Foto: SZZ Krnov
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Bydlíme nazeleno: Péče o ptáky v zimě
A jsou tady Vánoce, čas kouzel, 

přání a dobrých skutků. Je to však 
také doba, kdy můžeme vrátit náš 
dluh přírodě. Že nevíte, o čem mlu-
víme, pohled z okna napoví. První, 
co spatříme, je život ptáků v přímém 
přenosu. S úžasem a obdivem se na 
ně zahledíme. Později si začneme 
uvědomovat, že nám dělají radost 
celý rok. Překvapují nás schopností 
létat, závidíme jim ten zážitek a ob-
divujeme pestrost jejich barev. Pe-
čujme proto o ně.

Věděli jste, že některé ptačí rodinky 
dokáží za 20 dní spořádat asi 7 600 
kusů housenek a jiného hmyzu? Kaž-
dý ptáček má v přírodě důležité místo, 
pomáhají nám chránit zahradu, přiná-
ší radost, ale také dovedou zastat kus 
práce, zaslouží si proto odměnu. Mů-
žeme jim pomáhat po celý rok.  

Teď v zimě můžete vyrobit napří-
klad jednoduchá krmítka, jako udě-
lali naši prvňáčci. Stačí k tomu jen 
rulička z toaletního papíru, kterou 
potřeme medem a vložíme do misky 
s různými semeny a oříšky. Prováz-
kem pak krmítko zavěsíme nejméně 
1,5 metru od země na větve stromu, 
ne však na kmen, ptáci je najdou bě-
hem do dvou dnů. My jsme jich za-
tím vyrobili 36  a všechna už mají 
své místo. Jedno jsme pověsili blízko 
oken naši „družinky“, abychom ne-
přišli o zážitek z pozorování. 

Ptáky můžeme krmit také pšenicí, 
ječmenem, kukuřicí či šrotem  a je 
možné použít rovněž strouhaný lůj 
z hovězího masa, sušené bobule, ja-
blka, proso nebo meloun.

Ještě se přimlouváme za kačenky, 
které, stejně jako my, chodí k řece 
krmit většina školek, škol i družin, a 
také rodiny s dětmi. Zde ovšem po-
zor na pečivo, které kačenky nesmí, 
protože jim škodí. Zaplní jim totiž 
žaludek, když pak mají pocit sytosti, 
nehledají jinou potravu. Zbytky pe-
čiva také znečišťují vodu a přitahují 

krysy. Čím je tedy přikrmovat? Na-
strouhejte mrkev nebo petržel, smls-
nou si však také na listech kedlubny, 
květáku, brokolice, salátu, slupkách 
jablíček nebo pro ně připravte obil-
ný šrot, semena ječmene i pšenice, 
ovesné vločky a oves. Naši prvňáč-
ci potvrdí, že slupky z jablíček jim 
opravdu chutnají. Ostatní návody 
najdete na internetu. 

Přejeme všem Vánoce plné po-
hody, po nichž se budeme věnovat 
tomu, jak neplýtvat jídlem.

Ludmila Bokischová 

Také letos jsme ve školce zahájili advent vánočním tvořením ve spo-
lupráci s Martinem Bodešínským. I přes vytížení mnohých rodičů v 
tomto období si většina z nich našla čas, aby se svými dětmi strávila 
tvořivé odpoledne. Na jejich tvářích byla vidět radost ze společných 
chvilek, odměnou byly vlastnoručně vyrobené vánoční ozdoby a 
dekorace. Děkujeme Martinu Bodešínskému za nápady i příjemnou 
atmosféru. Tvoření  se konalo v rámci projektu S ježečkem Bodlinkou 
poznáváme svět, podpořeného městem Krnov.  MŠ náměstí Míru

Mateřskou a základní školu Slezské diakonie navštívil v pátek 6. pro-
since Mikuláš, anděl a dva čerti. Děti byly obdarovány štědrou slad-
kou nadílkou a díky finančnímu daru krnovského supermarketu Billa 
se mohly zakoupit krásné hračky, ze kterých měly obrovskou radost. 
Tímto chceme poděkovat všem zaměstnancům Billa za to, že dětem 
pomohli tento den krásně prožít.  Darja Masná

Výtvarná 
soutěž  
Voda ve všech  
podobách

Voda. Životodárná tekutina. Už 
od školních let známe její che-
mický vzorec, víme, co je kolo-
běh vody v přírodě, že bez vody 
by nebyl život na Zemi, ale také, 
že může působit jako nezkrotný 
živel. Víte ale, kolik přívlastků a 
podob má voda? Podle původu, 
skupenství, chemického složení, 
účelu použití, čistoty? Jak ji mů-
žeme ztvárnit?

O to se pokusili žáci základních 
a středních škol Krnova a oko-
lí ve 3. ročníku výtvarné soutěže 
Voda ve všech podobách, kterou 
připravilo krnovské gymnázium 
společně s KVak Krnov. Mezi ná-
pady žáků se objevil západ Slunce 
nad mořem, podmořský svět, plá-
že, ale také kapky vody, slzy nebo 
sklenice vody. 

Výtvarné práce, realizované růz-
nými technikami, vyhodnotila od-
borná porota složená z výtvarníků 
krnovských škol. Po celý měsíc lis-
topad byly všechny vystaveny ve 
vestibulu gymnázia a v pátek 29. 
listopadu pak proběhlo předání 
krásných a hodnotných cen, které 
vítězům předali ředitel KVaK Li-
bor Staněk v Krnově a ředitel gym-
názia Vladimír Schreier. 

 Janula Konstantinidu

Vysoké  
školy se 
představily

Co je cílem našich studentů? Slo-
žit zdárně maturitu a jít studovat na 
českou či zahraniční vysokou školu. 
Téměř všem se to podaří, ale před 
tím je nutné se správně rozhodnout. 
Abychom studentům v jejich neleh-
kém rozhodování při výběru vysoké 
školy pomohli, uspořádali jsme pro 
ně jakýsi mini veletrh těchto insti-
tucí přímo v prostorách krnovského 
gymnázia. 

Naše pozvání přijalo jedenáct 
vysokých škol a univerzit, jejichž 
zástupci přijeli v úterý 26. listopa-
du prezentovat své fakulty a studij-
ní programy.  Třídy celého jedno-
ho patra gymnázia se tak změnily 
v  prezentační sály, ve kterých se 
jednotlivé vysoké školy našim stu-
dentům představovaly, předávaly 
materiály a detailní informace o 
studiu a podmínkách přijetí. Stu-
denti 3. a 4. ročníků tak měli mož-
nost vytvořit si svůj časový harmo-
nogram a poslechnout si prezentaci 
té vysoké školy, která odpovídala 
jejich zájmu. Dotazů bylo spousta, 
studenti aktivně navštěvovali jed-
notlivá „stanoviště“, a to bylo našim 
cílem. Věříme, že jim to pomůže 
v jejich profilaci a nasměrování na 
budoucí vysokoškolské studium. 
 Lenka Bažová

Zjistili více  
o psychologii

V úterý 19. listopadu se ve stře-
disku volného času konalo další 
školení trenérů sportovních or-
ganizací, které uspořádal odbor 
školství, kultury a sportu, a jež 
bylo hrazeno z rozpočtu města. 
„Zúčastnilo se ho 26 osob z řad 
zástupců sportovních organizací, 
tématem byla moderní sportovní 
psychologie. Přednášejícím byl Vác-
lav Petráš z Českého Těšína, který 
hovořil především o zdravém pod-
porování sebevědomí mladého spor-
tovce,“ sdělila referentka Kamila 
Predikantová. 

Václav Petráš se zaměřuje na mo-
derní a praktickou sportovní psy-
chologii, mentální přípravě se vě-
nuje přes deset let. Spolupracuje 
s českými i zahraničními vrcholo-
vými sportovci.  (tg)

Dětem nadělili 
také pohádku

Žáci Domova mládeže při Střed-
ní škole automobilní v Krnově na-
studovali pod vedením pana vycho-
vatele Libora Unčovského pohádku 
O dvanácti měsíčkách, již zahrá-
li při Mikulášské nadílce pro děti 
z Dětského domova v Lichnově i 
pro děti zaměstnanců školy. Všem 
účinkujícím patří velký dík, ne-
boť děti byly nadšené. Po pohádce 
dostaly od Mikuláše s čertem ba-
líček dobrot a jejich úsměvy byly 
tou největší odměnou pro všechny, 
kteří jim toto předvánoční odpole-
dne připravili.  Jana Mayerová
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Dobrovolníci v zahradě 

V úterý 12. listopadu sociálně te-
rapeutické dílny Slezské diakonie  
Effatha navštívilo dvanáct zaměst-
nanců ČSOB, aby společně zvelebili 
zahradu dílen. 

Dobrovolníci přijeli před devátou 
hodinou s chutí do práce i s vlast-
ním nářadím. Pracovníci dílen pro 
ně připravili venkovní posezení, 
kávu i pohoštění. Po přivítání ná-
vštěvu provedli areálem a seznámili 
je s vybavením i funkcí jednotlivých 
dílen. Potom se všichni pustili do 
práce. V zahradě vyryli a vykopali 

prostor určený k umístění pergoly, 
který zavezli štěrkem a následně do-
rovnali terén. Kolem plotu vysázeli 
deset tújí, z plotu staré sundali zre-
zivělé pletivo a jeho sloupky vyrov-
nali, obrousili a natřeli.

Brigádníci posvačili tvarohové ko-
láče a anglické rohlíky, které Effatě 
věnovaly krnovské pekárny Aspec, k 
obědu se podávaly grilované klobá-
sy s chlebem. U všech zúčastněných 
převládala dobrá nálada, radost z 
vykonané práce i vděk za přízeň 
počasí.  Martin Hlaváček

Díky běhu budou  
knihy pro Benjamín

Sváteční charitativní běh, který 
se v Krnově konal první adventní 
neděli, nadělil mnoho radosti nejen 
malým sportovcům, ale také jejich 
handicapovaným kamarádům. Spo-
lečně strávený čas byl pro všechny 
velkým zážitkem. 

„Nejvíce nás hřeje nadšení pro 
sport a štědrost všech zúčastněných. 
Díky jejich podpoře se podařilo zís-
kat bezmála 6,5 tisíce korun, které 
budou použity na nákup knížek pro 
středisko Benjamín,“ uvedla Markéta 
Skalická, trenérka pořádajícího atle-
tického oddílu. 

Novinkou pro sportující děti a je-
jich rodiče je změna názvu oblíbe-
ného krnovského oddílu z Atletiky 
Človíček na Atletiku Krnov. „Naši 
svěřenci jsou velmi úspěšní v mnoha 
sportovních disciplínách. Věříme, že 
s novým názvem budeme naše krásné 
město při závodech lépe reprezento-
vat,“ dodává Markéta Skalická.

Všem příznivcům sportu, oběta-
vým trenérům, malým sportovcům 
a pedagogům přeje Atletika Krnov 
mnoho sportovních úspěchů a také 
zážitků v dalším roce. 

Atletika Krnov

Dárky od srdce 

Děti radostně volaly: Mise Přines 
dárek!  

V takovém duchu se nesla krásná 
vánoční akce nazvaná Krabice od 
bot, kterou pořádá Diakonie ČCE, 
která pomáhá dětem i dospělým 
v různých krizových situacích a má 
za cíl potěšit děti z chudých rodin, 
azylových domů nebo nízkopraho-
vých zařízení.

Radost udělali také žáci ZŠ Janáč-
kovo náměstí, kteří doma společ-
ně s dospělými připravili krabici od 
bot, kterou naplnili dárečky pro děti. 

Své mise se zhostili úžasně a 
s dárky se nám ve škole  doslova 
„roztrhl pytel“. S chutí, zájmem i 
odhodláním  nosili vánočně zaba-
lené krabice. Celé dny přemýšle-

li, co nového ještě koupí či darují 
ze svých vlastních hraček, jen aby 
udělali radost dalším dětem. Vý-
zva se rychle rozšířila do všech tříd 
a nakonec se zapojila stovka dětí 
z prvního stupně. 

Společně se nám podařilo při-
chystat neskutečných 184 dárečků 
a potěšit tak stejný počet dětí, pro 
které může být náš dáreček tím jedi-
ným, který najdou pod stromečkem. 
S tímto krásným pocitem naplnění 
jsme dárky v úterý 3. prosince od-
nesli do sběrného místa Slezské dia-
konie v Krnově. 

Kdo by nechtěl zažít pocity štěstí a 
radosti, když druhému udělá radost? 
Nám se to podařilo. 

Petra Kořistková

Závěr jubilea  
v duchu Vánoc

Končí rok, ve kterém naše Mateř-
ská škola Jiráskova oslavila čtyřicet 
let od svého založení. V čase rozzá-
řených dětských očí, pohody a lásky, 
kdy děti nedočkavě odpočítávají po-
slední dny do Vánoc, jsme si tento 
čas užili plnými doušky.

Ve třídách se uskutečnily vánoč-
ní besídky a dílničky s rodiči. Sbor 
Pastelky pilně trénoval koledy a 
vánoční písně. V kroužku Kolotoč 
děti nacvičily krásné tanečky, kte-
ré nám předvedly, když byl u nás 
Mikuláš, čert a anděl. Ani v ostat-
ních kroužcích jsme však nezaháleli. 
Naše nadané děti z Bertíků rozvíjely 
své schopnosti a rozšiřovaly si všeo-
becné znalosti, v Angličtince si zase 
pilně obohacovaly slovní zásobu. Ve 
výtvarném kroužku Sovičky děti vy-
ráběly čertíky a chlapci v Dílnách 
vyrobili dokonce Betlém. Společně 
s rodiči děti doma vyráběly ozdoby, 
které pak zavěsily na vánoční stro-
meček ve vestibulu mateřské školy, a 
umocňoval vánoční náladu.

Všem rodičům děkujeme za spo-
lupráci a přejeme šťastný nový rok! 
 Monika Przybyla

Adventní  
čas s knihou

Odpolední čaj s knihou byl v pon-
dělí 2. prosince v pobočce městské 
knihovny v Jiráskově ulici ve zna-
mení adventu a nesl tudíž příznačný 
název Adventní čas s knihou.

V letošním roce naposledy jsme 
se tentokrát sešly s našimi senior-
kami ve svátečním čase plném oče-
kávání a naděje na odpoledním čaji. 
Vzájemně jsme si vyprávěly, kdo ja-
kým způsobem tráví nejraději svá-
teční čas. Zavzpomínaly jsme na tra-
diční vánoční zvyky a při poslechu 
koled jsme si popřály vše dobré do 
nového roku 2020. 

Setkání bylo opět plné smíchu, 
dobrot i předávání vánočních re-
ceptů. Seniorky si od nás odnáše-
ly malé dárky v podobě vánočního 
přání a oříšků. Ty skrývají překvape-
ní, které spatří až pod stromečkem. 
Děkujeme všem účastnicím  za krás-
ně strávený čas. Příští setkání bude 
následovat v březnu roku 2020. 

Naděžda Lhoťanová, 
Markéta Trojková
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Krnovské dámy se v Praze neztratily
Krnovský dámský sbor  Legato 

se 12. října zúčastnil II. národního 
setkání hudebních souborů senio-
rů, které se konalo ve Velkém sále 
pražského Hlaholu za podpory Unie 
českých pěveckých sborů. 

Soubor se na tuto akci pečlivě 
připravoval už v září na čtyřden-
ním soustředění v Ramzové, kde 
piloval patnáctiminutový program 
po stránce intonační, hlasové i vý-
razové. Byly jsme si vědomy toho, 
že je to za šest let naší existence nej-
významnější vystoupení, které nás 
může uvést do povědomí sborové-
ho zpívání. Svědomitá příprava se 
vyplatila, když předvedené vystou-
pení pod vedením Zdeňky Odstrči-
lové bylo velmi příznivě přijato jak 
přítomným publikem z řad senior-
ských sborů, tak sborovými odbor-
níky. Zaujaly jsme zejména pestrou 
skladbou programu a svěžím pro-
vedením písní zpaměti. O úspěch 
sboru se zasloužily také klavíristky 
Zdeňka Kolářová, Šárka Richtero-
vá a flétnistka Kateřina Vidličková. 

Několik členek se pak zúčastnilo v 
rámci přehlídky také semináře o 
problematice seniorského sborové-
ho zpívání. 

I když  letošní setkání seniorských 
sborů poznamenal státní smutek v 
souvislosti s úmrtím Karla Gotta a 
plány Unie českých sborů nemoh-
ly být realizovány v plném rozsahu, 
můžeme říci, že účast na setkání pa-
tří k tomu nejhlubšímu, co jsme bě-
hem šestileté existence zažily. Naše 
slova díků vyslovujeme nejen na ad-

resu Unie českých pěveckých sborů 
(zejména paní Lucii Valentové), ale 
také městu Krnov, které naši účast 
finančně podpořilo.

Pokud máte zájem se s námi a na-
ším zpěvem seznámit, po sérii vá-
nočních koncertů budete mít mož-
nost ještě v neděli 22. prosince v 
cukrárně Slunečnice. Snad vám vy-
jde se s námi podělit o příjemnou 
sváteční pohodu. Pěkné Vánoce 
přeje Krnovský dámský sbor Lega-
to.  Zdeňka Odstrčilová

Krátce
O Štědrém dnu Zakleté pírko
Stalo se již tradicí, že krnovské kino 
Mír 70 promítá o Štědrém dnu od-
poledne pohádku, která pomůže 
dětem přečkat čas před večerní na-
dílkou. Letos je malým dárkem pro 
dětské diváky předpremiéra nové 
pohádky Zděňka Trošky nazvaná 
Zakleté pírko. Před projekcí pro-
běhne i vánoční slosování vstupe-
nek a výherci obdrží drobné ceny od 
filmových distributorů. Předprodej 
vstupenek na projekci, která začíná 
ve 14.00 hodin, je  pouze v poklad-
ně kina.
Boušková s Rakem v divadle
Vánoční koncert nazvaný příznačně 
Na Štěpána se Štěpánem se v měst-
ském divadle uskuteční ve čtvrtek 
26. prosince v 17.00 hodin. Kromě 
kytaristy Štěpána Raka se představí 
harfenistka Jana Boušková. 
Od Podlahy pokřtí své první CD
Pokud máte rádi rockovou hudbu, 
určitě byste si neměli nechat ujít 
křest alba legendární skupiny Od 
Podlahy. Ač se její členové na kr-
novské hudební scéně pohybují již 
několik desetiletí, jedná se o jejich 
vůbec první CD.  Hosty budou kr-
novská kapela Ticho! a jesenické Pě-
tičlenné trio, začátek akce v Kofola 
Music Clubu v sobotu 28. prosince 
je ve 20.00 hodin.
Autobusem do Prudniku 
na koncert
Na koncert Dechového orchestru 
Euroregionu Praděd, jehož stálá se-
stava je tvořena z českých a polských 
muzikantů, se můžete vypravit do 
Prudnického kulturního středis-
ka v sobotu 11. ledna. Soubor, jenž 
v našem regionu působí již něko-
lik let, je důkazem toho, jak hudba 
spojuje oba národy bez ohledu na 
jazykovou bariéru a vzdálenost mezi 
jednotlivými městy. Na novoroční 
koncert, který uzavírá další společ-
ný projekt organizací MIKS Krnov 
a POK Prudnik, bude vypraven au-
tobus. Více informací na stránkách 
MIKS Krnov.  (tg)

Vánoce 
s Voices

V sobotu 30. listopadu jsme měli 
neobyčejný zážitek se zpěvákem Jo-
sefem Vágnerem. Dostali jsme ne-
lehký úkol, naučit se pro nás velmi 
obsáhlý repertoár, a to za necelé dva 
měsíce. Čas, píle a odhodlání nás 
posunuli vpřed a koncert dopadl 
nad očekávání výborně. 

Na koncertě se také křtilo Vánoč-
ní CD Josefa Vágnera, kde i náš sbor 
přiložil ruku k dílu a propůjčil 33 
hlásků k jeho natočení. Jsme velmi 
šťastní a netajíme se tím, že to byl 
jeden z nejkrásnějších koncertů, kte-
rý DPS Voices zažil. Ráda bych tou-
to cestou poděkovala všem dětem, 
které se podílely nejen na natočení 
alba, ale také dobrovolně přišly na 
soustředění a trpělivě zkoušely. Dě-
kuji rodičům za vstřícnost, pocho-
pení a podporu. Děkuji panu učite-
li Marku Ličartovskému za klavírní 
doprovod a v neposlední řadě panu 
řediteli Kamilu Trávníčkovi za pod-
poru a také pomoc ve vedení DPS 
Voices.  Ilona Rédlová 

Do loutkářského  
nebe odešel  
Josef Král

V neděli 8. prosince po dlouhé 
těžké nemoci zemřel Josef Král, 
osobnost spojená s  loutkářským 
souborem Krnováček.

Jožka, jak jej loutkáři důvěrně 
oslovovali, patřil k nestorům a hlav-
ním oporám amatérského loutkář-
ského souboru již od jeho počátků. 
Do souboru vstoupil v roce 1963. 
Nicméně ještě před svým vstupem 
loutkáře podporoval z pozice před-
sedy závodního klubu a měl vel-
ký podíl na vytvoření nové scény 
v bývalém Závodním klubu ZSKN 
vTextilní ulici. Až do pokročilého 
věku propůjčoval dřevěným posta-
vičkám svůj hlas. Barva jeho neza-
měnitelného hlasu slušela Honzům, 
čertům a králům. O tom, jak geni-
álním mluvičem byl, se mohli pře-
svědčit diváci, kteří zhlédli v tomto 
roce pohádku Kouzelníkova dcera, 
kde namluvil svou poslední roli – 
postavu kouzelníka Margaróna. Je to 
kouzelník laskavý, hodný, moudrý, 
milující svou malou dcerku Lilianu. 
A takový byl i on sám.

Přestože v posledních letech mu 
již vážná nemoc neumožňovala 
kontakt s loutkáři, zapsal se hlubo-
ko do jejich srdcí. S díky na něj bu-
deme vzpomínat.  Šárka Kleinová

Výstava nahlíží  
i do šatníků hvězd

Období od poloviny 20. let do 
po poloviny 40. let dvacátého sto-
letí, které bývá označováno za  zlatý 
věk československé kinematografie, 
mapuje nová expozice ve Flemmi-
chově vile nazvaná Hvězdy stříbr-
ného plátna. Výstava představuje 
filmové a divadelní hvězdy První 
republiky a Protektorátu i jejich 
další osudy.

„V této době se započala a rozvinu-
la kariéra mnoha legendárních reži-
sérů, jako byli Karel Lamač, Gustav 
Machatý, Martin Frič, nebo Otakar 
Vávra. Jejich zásluhou vznikly nesmr-
telné filmy Ducháček to zařídí, Eva 
tropí hlouposti,  Hotel Modrá 
hvězda, Noční motýl, Kristián, Nebe 
a dudy,  Pohádka máje,  Cesta do 
hlubin študákovy duše,  Valentýn 
Dobrotivý,  Mravnost nade vše  a 
mnoho dalších, ve kterých hrály 
hvězdy jako Baarová, Beneš, Burian, 
Fabianová,  Ferbasová,  Gollová,   
Haas, Höger, Kabátová, Mandlová, 
Marvan, Matulová, Nový,  Pešek, 
Plachta či Vítová,“ vysvětlují orga-
nizátoři výstavy s tím, že jen málo 

Čechů zažilo tak rychlý vzestup a 
vzápětí tak hluboký pád jako někte-
ří prvorepublikoví a protektorátní 
herci a herečky. Snad nikdo si ne-
vysloužil tolik obdivu, a po druhé 
světové válce tolik zloby a nenávis-
ti, jako Lída Baarová, Adina Man-
dlová, Nataša Gollová nebo Vlasta 
Burian. „Na výstavě nebude chybět 
ani zastoupení doposud žijící hereč-
ky Soni Červené, která v roce 1947 
zahrála po boku Jaroslava Marva-
na ve filmové komedii Poslední mo-
hykán a obdiv si časem získala také 
jako operní pěvkyně,“ doplňují or-
ganizátoři. 

Návštěvníci výstavy, která je 
v Hlubčické ulici k vidění do 16. 
února od úterý do neděle vždy mezi 
8. a 18. hodinou, si  tak mohou pro-
hlédnout dobové šaty i památky 
osobní povahy hereckých hvězd 
nebo reprinty tehdejších filmových 
plakátů. Výstava je zapůjčena z Leto-
hrádku Mitrovských v Brně a expo-
náty pochází z velké části ze soukro-
mých sbírek tří sběratelek. Vstupné 
je 30 a 15 korun.  (red)
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Novoroční výstupy na Praděd i Šelenburk
Členové krnovského Klubu čes-

kých turistů na Nový rok opět zvou 
k setkání na Pradědu nebo Šelen-
burku. 

Ve středu 1. ledna již po šestačty-
řicáté budou očekávat příchozí na 
Pradědu v čase od 10.00 do 14.00 
hodin, kde nebude chybět dobrá 
nálada, účastnické listy, upomínko-
vé předměty, razítka či novoroční 
pohlednice a čtyřlístky. Co se týče 
dopravy, můžete se přidat k členům 
KČT, kteří využijí k cestě na Ov-
čárnu autobusový spoj z Krnova. 
Ten vyjíždí z autobusového nádraží 
v 7.30 hodin, zpět se vydají v 15.30 
hodin. Čas výstupu i trasu si každý 
volí sám.

Kdo to má do Jeseníků daleko, ale 
přesto si chce na Nový rok udělat 
příjemnou procházku, může zku-
sit Novoroční výstup na zříceninu 
hradu Šelenburk. Organizátoři na 
účastníky budou čekat tradičně od 
9.00 do 13.00 hodin. Pro svou nená-
ročnost je tento výšlap vhodný také 
pro rodiny s dětmi. Místo a hodinu 
startu si zájemci opět zvolí podle 
svého uvážení. 

Oba výstupy jsou součástí celo-

státní turistické akce nazvané Novo-
roční čtyřlístek, který se koná již po 
sedmnácté. Jeho hlavní myšlenkou 
je na Nový rok vykonat čtyři dobré 
skutky: jít na výlet (překonat svou 
pohodlnost a udělat něco pro sebe), 
pozvat na něj někoho ze svého oko-
lí (udělat radost někomu ze svých 
bližních tím, že jej vezmu s sebou), 
poznat kus přírody (projít maličký 
kousek vlasti a poznat ho vlastními 

smysly) a přispět potřebným (pří-
spěvky ve výši 20 korun a více bu-
dou vybírat turisté jak na Pradědu, 
tak Šelenburku). Výtěžek je určen na 
vyznačení a úpravu turistických tras 
určených pro vozíčkáře. 

Vedle Novoročních výstupů při-
pravují Krnovští turisté na rok 2020 
mnoho dalších akcí, více informací 
zájemci najdou na stránkách www.
kctkrnov.cz.  Alois Vaněk

Atletické závody přípravek, které se konaly v Opavě  8. prosince, při-
nesly krásné výsledky. Účastníci změřily síly v trojboji (běh na 50 metrů, 
skok z místa a hod medicinbalem) a z šesti vypsaných kategorií si naše 
děti přivezly čtyři první místa a jedno druhé. Nejlépe se dařilo Františku 
Mrkvanovi, Sophii Čanaklisové, Andulce Plucnarové a Matyáši Genčúrovi, 
druhý byl Ondra Velička.  Atletika Krnov

Mladí záchranáři   
dokázali, že umí

Na poslední letošní závody členo-
vé Vodní záchranné služby Krnov 
vyrazili do hlavního města, kde se v 
sobotu 23. listopadu konaly tradiční 
závody o Pohár starosty Prahy 15. 

Vedle klasických disciplín plavec-
kých, kterým se záchranáři věnují  
v průběhu celého roku, byly připra-
veny také úkoly čistě záchranářské. 
K divácky atraktivním disciplínám 
patřilo plavání v oblečení nebo zá-
chrana tonoucího pomocí hozené-
ho lana, které jsou fyzicky velice 
náročné. Dále byly plněny teore-
tické testy z první pomoci, uzlová-
ní, kardiopulmonální resuscitace  
a další. Příprava na tyto závody sice 
byla náročnější, ale opět se vyplatila. 
Vzhledem k disciplínám bylo však 
vybráno pouze deset našich nejzku-
šenějších závodníků, kteří jsou fy-
zicky nejzdatnější. Ti nakonec všech 

dvanáct disciplín zvládli a je nutné 
dodat, že na výbornou.

V klasických disciplínách vybojo-
vali zlato Kateřina Relichová a Da- 
niel Sluka v nejmladších kategoriích. 
Fantastická třetí místa v obrovské 
konkurenci pak získali Richard Voj-
tek, Robert Galistel, Veronika Petro-
vá a Helena Horáková, každý ve své 
věkové kategorii.

Záchranářské týmové disciplíny 
nám také sedly a Krnov patřil k těm 
nejúspěšnějším. Daniel Sluka a Ri-
chard Vojtek vybojovali zlato, Ve-
ronika Petrová, Helena Horáková, 
Kryštof Horáček a Dalibor Černín 
získali bronz. Místo čtvrté obsadily 
Kateřina a Ema Relichovy.

Závodníkům děkujeme za úspěš-
nou reprezentaci města a přejeme 
mnoho dalších úspěchů v novém 
roce.  Jarmila Vojtková

Volejbalistky 
pokračovaly 
v soutěžích

Volejbalistky TJ Krnov pokračo-
valy v soutěži krajského přeboru 
kadetek, když v tělocvičně peda-
gogické školy přivítaly v sobotu 23. 
listopadu děvčata ze Sokola Poruba 
a uhrály výsledky 3:0 (25:13, 25:22, 
25:13) a 3:0 (25:10, 25:15, 25:6). 

O den později se tentokrát v tělo-
cvičně na Janáčkově náměstí konal 
první turnaj okresní soutěže smí-
šených družstev žactva. Zvítězilo 
domácí družstvo Slezské Orlice, 
druhé místo vybojovala TJ Krnov, 
třetí byla ZŠ Vrbno pod Pradědem 
a na dalších místech se umístili Ja-
vorník, SO Krnov „B“, Rýmařov, 
SO Krnov „D“ a SO Krnov „C“. 
V sobotu 30. listopadu pokračoval 
krajský přebor kadetek v tělocvičně 
na Janáčkově náměstí, kde se střetla 
domácí Slezská Orlice s TJ Krnov. 
První set byl ve znamení vzájemné-
ho oťukávání, a i když děvčata z TJ 
Krnov prohrávala 19:23, nakonec 
dotáhla první set do stavu 28:26. 
Tato vybojovaná koncovka zřejmě 
předznamenala další vývoj, proto-
že druhý a třetí set bylo jasně lep-
ší družstvo TJ Krnov (26:28, 7:25, 
7:25). Druhé utkání pokračovalo 
v rytmu prvního zápasu. První set 
skončil ještě jasně pro hostující TJ 
Krnov 25:12, ve druhém se děvčata 
začala přizpůsobovat hře domácích, 
ale ještě jej dotáhla do vítězného 
konce 25:18. Další dva sety pokra-
čovala jejich pasivita, která vyústila 
v těsnou prohru 23:25 v setu třetím 
a jasnou prohru 14:25 v setu čtvr-
tém. Pátý set zpočátku měla navrch 
domácí děvčata, když vedla 6:1, ale 
po oddechovém čase se hráčky TJ 
Krnov probudily, začaly opět hrát 
svou hru a zbytek setu domácí smet-
ly 14:4. Dvojutkání TJ Krnov vyhrá-
la 5:1 na body a posunula se na čtvr-
té místo před TJ Hlučín. 

 Volejbal TJ Krnov

Pět pohárů 
z Albrechtic

S početnou výpravou 41 hráčů  
a hráček jsme se zúčastnili v sobo-
tu 30. listopadu Velké ceny Města 
Albrechtic, odkud jsme si přivezli 
pět pohárů i radost z dobře zorga-
nizovaného turnaje. Zlato vybojo-
vali Stella Špetlová a Adam Pelc, 
stříbro získali Alexios Kumarcis  
a Matěj Mydlář, bronz patřil Lukáši 
Krótkému.

Sice bez medailí, ale skvělý výkon 
podala mezi Benjamínky Veronika 
Meissnerová, kterou o stupně vítězů 
připravil až nešťastný pat v drtivě 
vyhrané koncovce. Dobře si vedli 
také Matyáš Herentin a sestry Thei-
sovy i nováčci Sebastián Sperlich  
a Jiří Kalinowský, pochvalu si však 
zaslouží všichni nejmladší. V mlad-
ších žácích si zasloužila pozornost 
stabilní forma Damiána Ziakase, 
Tadeáše Stříže i Josefa Červinky. Ve 
starších  žácích překvapil čtvrtým 
místem Erik Šolc a blízko k medai-
lím měl také Georgios Kumarcis, 
dobrý výkon podal i Pavel Strakoš. 
 Šachy Krnov

Strážníci  
vystříleli  
deváté místo

Ve středu 27. listopadu se konal 
závod městských policií pod zášti-
tou prostějovské firmy CS Soluti-
ons, zaměřený na přípravu a stře-
lecký výcvik ozbrojených jednotek 
v České republice. 

Jednalo se o ojedinělou zkušenost, 
kde strážníci z celé země změřili své 
síly v mířené střelbě na 25 metrů, 
v dynamické střelbě v pohybu a ve 
střelbě zpoza krytů. Součástí závo-
dů byly také scénáře nebezpečných 
pachatelů s rukojmími. Byly požity 
tréninkové pistole s náboji se znač-
kovací látkou, tzv. ruční zbraně FX, 
s použitím standartních donucova-
cích prostředků například hmatů a 
chvatů, úderu, obušku a poutacích 
technik a také reálných zbraní za 
snížené viditelnosti s následným 
vyhledáním pachatelů trestné čin-
nosti a jejich eliminaci. Hodnotily 
se taktické postupy v místnostech ve 
dvojici i vzájemná spolupráce zasa-
hujících strážníků, zákonná použití 
donucovacích prostředků a služeb-
ních zbraní. Součástí závodů byly 
rovněž nestřelecké disciplíny, jako 
například rozborka a zborka útoč-
né pušky SA 58 na časový limit, di-
gitální projekce úspěšnosti střelby 
s vyhodnocením procenta strhnutí 
zbraně při střelbě na cíl. Jako figu-
ranti u daných scénářů byli zkušení 
policisté a vojáci, kteří působili ve-
lice realisticky.  Martin Lázár
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20. 12. / pátek

Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici
Nadregionální liga, kadetky U17, Loko 
Krnov-BK Příbor (17.50).
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – přijďte si v 
přátelském prostředí zahrát a užít mno-
ho moderních deskovek (19.00).
Kino Mír
STAR WARS: VZESTUP SKYWALKE-
RA 3D – sci-fi v českém znění. Ve str-
hujícím závěru stěžejní Ságy Skywalke-
rů se zrodí nové legendy a odehraje se 
konečný boj za svobodu galaxie (17.00).
ŠPINDL 2 – komedie ČR. Malý sál. Sil-
vie je úspěšná lékařka a věří, že konečně 
našla recept na šťastný vztah. Renata je 
manželka známého spisovatele, ve svých 
kurzech dodává dalším ženám sílu k lep-
šímu životu, ale v jejím vlastním životě 
jeden osudový prvek schází. Herečka a 
tanečnice Eliška stojí na začátku slibně 
rozjeté kariéry, ale komplikuje se jí vztah 
s přítelem...  (17.30).
VLASTNÍCI – komedie ČR. Malý sál. 
Hrdinům filmu patří byty v jednom po-
starším činžovním domě a právě mají 
společnou schůzi, na které se musí na 
mnohém dohodnout a rozhodnout. Na-
jdou se mezi nimi idealisté, vypočítaví 
prospěcháři i rafinovaní manipulátoři 
(19.45).
STAR WARS: VZESTUP SKYWALKE-
RA 2D – sci-fi s titulky (20.00).

21. 12. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – procházka ježnic-
kými lesy, pro zájemce návštěva muzea 
nábytku. Čas bude upřesněn na www.
kctkrnov.cz po vydání nového jízdního 
řádu MHD.
Zahrada Flora Úvalno
ADVENTNÍ DÍLNA – vyřezávání jablí-
ček aneb krásná dekorace na svátečním 
stole (8. až 18.00).
Hlavní náměstí 
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – předávají 
skauti, vystoupí Ženský pěvecký sbor 
Krnov (14.00 až 16.00).
Cvilínské schody
KOLEDOVÁNÍ – koncert pěveckého 
sboru Altán pod cvilínskými schody 
(18.00).
Městské divadlo
VÁNOČNÍ KONCERT – Dechový or-
chestr mladých ZUŠ dirigují Luděk 
Tlach a Ondřej Hnízda, slovem provází 
Lada Soukupová (17.00).
Kofola Music Club
POSLEDNÍ VÝSTŘEL + NAOKO – 
společný vánočních koncert krnovských 
hudebních legend (20.00).
Kino Mír
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 – animo-
vaný v českém znění. Malý sál. Rozzlo-
bení nelétaví ptáci a zákeřní zelení vep-
ři jsou opět ve při. Když se však obje-
ví nový nepřítel, který hrozí zničením 
Ptačího i Prasečího ostrova, spojí své 
síly (15.00).
TROLLOVÉ A KOUZELNÝ LES – ani-
movaný v českém znění. Odpradávna 
leží kdesi v hlubokých lesích království 
trollů. Nikdo z nich nežere děti, ani ne-
drtí kameny. Mimo dosah a zájem lidí 
si v přítmí a stínu užívají spokojeného 
života. Jednoho dne se však kvůli zradě 
změní (15.00).

STAR WARS: VZESTUP SKYWALKE-
RA 2D – sci-fi v českém znění (17.00).
VLASTNÍCI – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
LE MANS ’66 – drama. Malý sál (19.45).
STAR WARS: VZESTUP SKYWALKE-
RA 3D – sci-fi s titulky (20.00).
22. 12. / neděle

Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Mladší žáci, FBC Orca Krnov-FBC Let-
ka (10.00), -FBK Eagles Orlová (11.10), 
-FBC Ossiko Třinec (12.55), -FBC Kovo 
KM Frýdek-Místek (14.40).
Evangelický kostel
DĚTSKÁ VÁNOČNÍ SLAVNOST – hra 
O Jonášovi v podání evangelického sbo-
ru (9.45).
Kavárna Slunečnice
Hlubčická 28
VÁNOČNÍ KONCERT – hudební vy-
stoupení (16.00 až 18.00)
Kino Mír
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 – animo-
vaný v českém znění (15.00).
TROLLOVÉ A KOUZELNÝ LES – 
animovaný v českém znění. Malý sál 
(15.30).
STAR WARS: VZESTUP SKYWALKE-
RA 3D – sci-fi v českém znění (17.00).
VLASTNÍCI – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
LE MANS ’66 – drama. Malý sál (19.45).
STAR WARS: VZESTUP SKYWALKE-
RA 2D – sci-fi s titulky (20.00).
23. 12. / pondělí

Kino Mír
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II – animova-
ný v českém znění. Společně s Annou, 
Kristoffem, Olafem a Svenem se králov-
na Elsa vydává na nebezpečnou a pozo-
ruhodnou cestu. V prvním filmu se Elsa 
obávala, že je pro svět příliš mocná, ten-
tokrát musí doufat, že je mocná dosta-
tečně (14.30).

ANGRY BIRDS VE FILMU 2 – animo-
vaný v českém znění (15.00).
STAR WARS: VZESTUP SKYWALKE-
RA 2D – sci-fi v českém znění (17.00).
VLASTNÍCI – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
LE MANS ’66 – drama. Malý sál (19.45).
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA – kome-
die ČR. Rodilý Newyorčan Frank získá 
díky svým šlechtickým předkům dávné 
rodové sídlo, zámek Kostka. Potomek 
emigrantů se tak po více než čtyřiceti 
letech chystá s dcerou Marií a tempe-
ramentní ženou Vivien na velký návrat 
do Čech, kde na ně čeká spousta pře-
kvapení (20.00).
24. 12 / úterý

Malé Café
ŠTĚDRÝ DEN – dobročinná akce, kdy 
je vše zdarma a zákazníci mohou vě-
novat útratu středisku Benjamín, které 
darované peníze použije na canisterapii 
(8.00 až 13.00).

Hlavní náměstí
VÁNOČNÍ VYJÍŽĎKA – setkání příz-
nivců motorek (11.30).
Kino Mír
ZAKLETÉ PÍRKO – pohádka ČR. Vá-
noční předpremiéra nové pohádky 
Zdeňka Trošky vypráví příběh odvážné 
dívky, která se vydá do světa vysvobodit 
zakletého prince (14.00).
Vánoční bohoslužby
Poutní kostel na Cvilíně (21.30).
Kostel sv. Benedikta v Kostelci (22.00).
Farní kostel sv. Martina (22.00).
Evangelický kostel (22.30).
25. 12. / středa

Kofola Music Club
VÁNOČNÍ BESÍDKA – tradiční setká-
ní (21.00).
Kino Mír
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II – animova-
ný v českém znění (14.30).
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 – animo-
vaný v českém znění (15.00).
STAR WARS: VZESTUP SKYWALKE-
RA 3D – sci-fi v českém znění (17.00).
VLASTNÍCI – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
LE MANS ’66 – drama. Malý sál (19.45).
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA – kome-
die ČR.(20.00).
26. 12. / čtvrtek

Městské divadlo
NA ŠTĚPÁNA SE ŠTĚPÁNEM – vánoč-
ní koncert kytaristy Štěpána Raka a har-
fenistky Jany Bouškové (17.00).
Kofola Music Club
VÁNOČNÍ BESÍDKA – tradiční setká-
ní (20.00).
Kino Mír
SNĚŽNÁ MELA – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál. Napínavé a zá-
roveň veselé dobrodružství polárního 
lišáka Bleska, který má velký sen, stát 
se nejlepším arktickým kurýrem. Jeho 
první zásilka ho ale zavede do tajuplné 
pevnosti, kde prohnaný zloduch spřádá 
plány na zničení Arktidy (15.00).
ŠPIÓNI V PŘEVLEKU 2D – animova-
ný v českém znění. Když nejlepší špión 
hledá dokonalé maskování, může nara-
zit na určité potíže. Zejména, pokud jej 
dostane do parády geniální vynálezce, 
který je schopen pěkných úletů. A to 
někdy doslova (15.00).
PORTRÉT DÍVKY V PLAMENECH – 
drama. Art klub. Bretaň, rok 1760. Ma-
lířka Marianne dostane zadání odjet do 
panského domu na izolovaném ostrově 
a namalovat svatební portrét Héloise – 
mladé dívky z bohaté rodiny, která na 
přání své matky právě opustila klášter, 
aby se provdala do Milána. Héloise do-
mluvenému manželství vzdoruje tím, 
že se odmítá nechat portrétovat, Mari-
anne proto hraje roli najaté společnice a 
maluje svůj objekt po večerech zpamě-
ti. Mezi oběma dívkami postupně roste 
vzájemná přitažlivost (17.15).
JUMANJI: DALŠÍ LEVEL 3D – dobro-
družný v českém znění. Martha, Betha-
ny a Fridge se vracejí zpět do hry, aby 
našli Spencera, který záhadně zmizel. 
Zjistí však, že se hra změnila, a že přežít 
ve světě Jumanji bude mnohem nároč-
nější (17.30). 
AMUNDSEN – životopisný. Malý sál. 
Výpravný portrét dobrodruha, který vy-
plňoval prázdná místa na mapě, dobyl 
jižní pól a jako první dosáhl se svými 

expedicemi obou pólů zeměkoule. Sní-
mek ukazuje nejen výpravy do nepro-
zkoumaných ledových pustin a oceánů 
a polární lety vzducholodí, ale odhaluje 
i život a osobnost legendárního objevi-
tele, včetně řady méně známých skuteč-
ností (19.45).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK – komedie ČR. 
Film se odehrává v zasněžených Vyso-
kých Tatrách, kde se na jednom místě 
sejde parta několika kamarádek, jejich 
blízcí i naprostí cizinci. Během několi-
ka dní společné dovolené bude někdo z 
nich čelit především trapasům, jiný zas 
životním výzvám nebo změnám, někdo 
bývalým a jiný naopak budoucím lás-
kám (20.00).
27. 12. / pátek 

Koncertní síň sv. Ducha
ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ – vystoupí 
Smíšený pěvecký sbor P. Cypriána Lel-
ka a Komorní orchestr (15.30).
Kofola Music Club
LIMETALL – koncert (20.30).

Kino Mír
SNĚŽNÁ MELA – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.00).
ŠPIÓNI V PŘEVLEKU 3D – animovaný 
v českém znění (15.00).
PORTRÉT DÍVKY V PLAMENECH – 
drama. Art klub (17.15).
JUMANJI: DALŠÍ LEVEL 2D – dobro-
družný v českém znění (17.30). 
AMUNDSEN – životopisný. Malý sál 
(19.45).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK – komedie ČR 
(20.00).
28. 12. / sobota

Zámek Hošťálkovy
VÁNOČNÍ PUTOVÁNÍ – komentované 
prohlídky, kdy se zábavnou formou také 
dozvíte, co se dělo, než se Ježíšek narodil 
(9.00 až 16.00).
Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, HK Krnov-HC Bohumín 
(17.00).
Kofola Music Club
TICHO! + OD PODLAHY – společný 
koncert spojený s křtem CD (20.00).
Kino Mír
SNĚŽNÁ MELA – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.00).
ŠPIÓNI V PŘEVLEKU 2D – animovaný 
v českém znění (15.00).
AMUNDSEN – životopisný. Malý sál 
(17.15).
JUMANJI: DALŠÍ LEVEL 3D – dobro-
družný v českém znění (17.30). 
PORTRÉT DÍVKY V PLAMENECH – 
drama. Art klub (19.45).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK – komedie ČR 
(20.00).
29. 12. / neděle

Běh
JEŽNÍK RUN – první povánoční pro-
větrání, sraz v 9.30 hodin na parkovišti 
Tornádo.
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Kino Mír
ADDAMSOVA RODINA – animovaný 
v českém znění. Malý sál. Malí i velcí 
diváci se mohou těšit na skvělou zába-
vu, protože Addamsovi se budou snažit 
mermomocí dokázat, že dobří sousedé 
jsou pro své okolí k nezaplacení (15.00).
ŠPIÓNI V PŘEVLEKU 3D – animovaný 
v českém znění (15.00).
AMUNDSEN – životopisný. Malý sál 
(17.15).
JUMANJI: DALŠÍ LEVEL 2D – dobro-
družný v českém znění (17.30). 
PORTRÉT DÍVKY V PLAMENECH – 
drama. Art klub (19.45).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK – komedie ČR 
(20.00).
30. 12. / pondělí

Kino Mír
ADDAMSOVA RODINA – animovaný 
v českém znění. Malý sál (15.00).
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II 2D – ani-
movaný v českém znění (15.30).
AMUNDSEN – životopisný. Malý sál 
(17.15).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK – komedie ČR 
(17.45).
PORTRÉT DÍVKY V PLAMENECH – 
drama. Art klub (19.45).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK – komedie ČR 
(20.00).
31. 12. / úterý 

Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK – přijďte 
se podívat ba poslední fotbalové klání 
v tomto roce mezi místními fotbalisty 
(10.00).
Kofola Music Club
SILVESTR – párty s Proximou a Bran-
tickými bardy (20.00).
1. 1. / středa

KČT
HVĚZDICOVÝ NOVOROČNÍ VÝ-
STUP NA ŠELENBURK – setkání u 
zříceniny hradu mezi 9. a 13. hodinou.
HVĚZDICOVÝ NOVOROČNÍ VÝ-
STUP NA PRADĚD – odjezd z autobu-
sového nádraží na Ovčárnu v 7.30 ho-
din, kontrola na vrcholu od 10.00 do 
14.00 hodin.

Cyklistika
NOVOROČNÍ VYJÍŽĎKA – tradiční 
akce, sraz u Penzionu Eso v Bezručově 
ulici ve 13.00 hodin.
Kino Mír
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II 2D – ani-
movaný v českém znění (15.30).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK – komedie ČR 
(17.45 a 20.00).
2. 1. / čtvrtek

Kino Mír
ZAKLETÉ PÍRKO – pohádka ČR 
(15.00).
SNĚŽNÝ KLUK – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.15).
TENKRÁT PODRUHÉ – komedie. 
Malý sál. Jakou dobu byste chtěli zažít, 

kdybyste měli tu možnost? Před tuto 
otázku je postaven Victor, když od svého 
syna dostane dárkový poukaz agentury 
Time Travelers. Ta dokáže zinscenovat 
jakoukoli epochu (17.15).
STARS WARS: VZESTUP SKYWALK-
ERA 2D – sci-fi v českém znění (17.15).
DOKONALÁ LEŽ – drama. Malý sál. 
Šarmantní podvodník Roy si v životě 
nadělal spoustu problémů a stále jej pro-
následuje jeho temná minulost. Když 
na internetové seznamce potká bohatou 
vdovu Betty, nemůže uvěřit svému štěstí. 
Námluvy však neprobíhají zcela podle 
jeho představ (19.45).
NENÁVIST – horor (20.00). 
3. 1. / pátek

Kino Mír
ZAKLETÉ PÍRKO – pohádka ČR 
(15.00).
SNĚŽNÝ KLUK – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.15).
TENKRÁT PODRUHÉ – komedie. 
Malý sál (17.15).
STARS WARS: VZESTUP SKY- 
WALKERA 3D – sci-fi v českém zně-
ní (17.15).
DOKONALÁ LEŽ – drama. Malý sál 
(19.45).
NENÁVIST – horor (20.00). 
4. 1. / sobota

Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, HK Krnov-HC Rožnov pod 
Radhoštěm (17.00).
Kino Mír
ZAKLETÉ PÍRKO – pohádka ČR 
(15.00).
SNĚŽNÝ KLUK – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.15).
DOKONALÁ LEŽ – drama. Malý sál 
(17.30).
STARS WARS: VZESTUP SKYWALK-
ERA 3D – sci-fi v českém znění (17.15).
TENKRÁT PODRUHÉ – komedie. 
Malý sál (19.45).
NENÁVIST – horor (20.00). 
5. 1. / neděle

Cyklistika
TŘÍKRÁLOVÁ VYJÍŽĎKA – tradiční 
akce, sraz u Penzionu Eso v Bezručově 
ulici v 10.00 hodin.
Kino Mír
ZAKLETÉ PÍRKO – pohádka ČR 
(15.00).
SNĚŽNÝ KLUK – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.15).
DOKONALÁ LEŽ – drama. Malý sál 
(17.30).
STARS WARS: VZESTUP SKYWALK-
ERA 3D – sci-fi v českém znění (17.15).
TENKRÁT PODRUHÉ – komedie. 
Malý sál (19.45).
NENÁVIST – horor (20.00). 
Městské muzeum 

www.mikskrnov.cz 
TAJEMSTVÍ ŠEROSVITU – výstava Ji-
řího Valeše, která potrvá do 12. ledna.
HVĚZDY STŘÍBRNÉHO PLÁTNA 
– výstava, která potrvá do 16. února, 
představuje filmové a divadelní hvězdy 
První republiky i Protektorátu a jejich 
další osudy.
Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
VÁNOČNÍ KONCERT – Dechový or-
chestr mladých ZUŠ dirigují Luděk 

Tlach a Ondřej Hnízda, slovem provází 
Lada Soukupová. Sobota 21. prosince v 
17.00 hodin.
NA ŠTĚPÁNA SE ŠTĚPÁNEM – vá-
noční koncert kytaristy Štěpána Raka 
a harfenistky Jany Bouškové ve čtvrtek 
26. prosince v 17.00 hodin.
Koncertní síň sv. Ducha

www.mikskrnov.cz
ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ – vystoupí 
Smíšený pěvecký sbor P. Cypriána Lel-
ka a Komorní orchestr v pátek 27. pro-
since v 15.30 hodin.
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
MAGDALÉNA BEZDĚČÍKOVÁ – vý-
stava akvarelů potrvá do konce roku.
Středisko volného času

www.svckrnov.cz
MATEŘSKÉ CENTRUM – pro rodiče 
s dětmi, herna otevřena každý všední 
den od 10.30 do 12.00 hodin a od 14.00 
do 18.00 hodin. Každé úterý, středu a 
čtvrtek v 9.30  hodin pravidelné cvičení, 
zpívání, tanečky a tvoření pro nejmenší. 
Ve středu od 15.00 do 16.00 hodin ang-
ličtina pro nejmenší.
PUMPTRACKOVÁ DRÁHA A DO-
PRAVNÍ HŘIŠTĚ – vždy od 14.00 do 
18.00 hodin k zapůjčení kola, odrážedla, 
šlapadla i přilby za přítomnosti zákon-
ného zástupce. 
BODYSTYLING S IRINI – každé úterý 
a čtvrtek od 18.30 do 20.00 a v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – každou středu 
od 18.00 do 19.00 hodin, v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
KONDIČNÍ CVIČENÍ – každou středu 
od 19.00 do 20.00 hodin.
POWERYOGA – vždy v úterý a ve čtvr-
tek od 17.00 do 18.00 hodin.
TIC Krnov

www.infokrnov.cz 
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo také ša-
chové figurky. Stačí jen předložit doklad 
totožnosti, zaplatit půjčovné na den a 
vratnou zálohu. Více informací v TIC 
Krnov.
Discgolfové hřiště 

Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou kau-
ci 200 Kč v TIC Krnov nebo v pokladně 
městských lázní.
Prohlídky památek 

V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel Na-
rození Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu Še-
lenburk a rozhledna na Ježníku.
Synagoga 

www.krnovska-synagoga.cz 
ZE ŽIDOVSKÝCH TRADIC – výstava 
maleb světoznámého amerického auto-
ra, lékaře, filmaře a karikaturisty Marka 
Podwaly do konce roku.

KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou. 
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Posled-
ní výstřel + Naoko (21. 12.), Fleret (10. 
1.), AC CZ + Nevím (7. 2.), Neil Zaza 
Band (27. 1.), Helmutova stříkačka (29. 
2.). Předprodej v  TIC Krnov, přímo 
v prostorách klubu nebo na www.tic-
ketportal.cz.
Hernička na faře

Albrechtická 8
Otevřeno každé úterý a čtvrtek od 9.30 
do 11.30 hodin. Více informací na čísle 
774 890 610 či na e-mailové adrese her-
nickanafare@seznam.cz.
Slezská diakonie

Dvořákův okruh 21
HERNA – pro maminky s dětmi ote-
vřeno každé pondělí a pátek od 9.00 do 
11.00 hodin.
Senior Point

Rooseveltova 1
Otevřeno pravidelně každé úterý od 
13.00 do 17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 
do 12.00 hodin. 
Lesní zámek 

Ježník
MUZEUM NÁBYTKU – otevřeno kaž-
dou sobotu od 9.09 do 17.00 hodin. Jiný 
termín lze předem domluvit telefonicky 
na 604 340 040.
Bauerova kavárna

Hobzíkova 3
KONCE VĚČNÝCH ČASŮ – výstava 
snímků fotografa a novináře Tomá-
še Vocelky z let 1989 a 1990 do konce 
prosince. 
Villa Cafe 

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út-Pá 15.00-17.00, So a 
Ne nebo jiný termín po tel. domluvě na 
724 500 403.
Městské lázně

www.tskrnov.cz 
Bazén – veřejné plavání
Pá 20. 12.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 21. 12.: 9.00-21.00, Ne 22. 12.: 8.00-
17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-20.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry).  
Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost 
Pá 20. 12.: 8.00-10.30, 11.45-14.00, 
18.15-19.45, So 21. 12.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 17.15-19.30, Ne 22. 12.: 14.45-
16.15.

První číslo Krnovských 
listů v novém roce vyjde 
v pátek 17. ledna 2020.




